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ПРЕЗ. АЙЗЕНГАВЕР П0-
ПЕРЕДЖУЄ ФОБУСА, ЩО 
УРЯД БУДЕ ОБОРОНЯТИ 

КОНСТИТУЦІЮ 
Вашинг'тон. — През Айзен-

гавер переслав губернаторові 
стейту Аркензо Орвелеві Фо-
бусові телеграму з попере-
дженням, що він як Презн-
девт ЗДА, буде підтримувати 
й обороняти конституцію ЗДА 
всіма легальними засобами 
і даними йому повновластя-
ми, підкреслюючи, що до цьо-
го зобов'язує його складена 
ним, як Президентом, прися-
га. Водночас із цим през. Ай-
зенгавер висловив у своїй те-
леграмі сподівання, що губер-
натор Фобус підтримає феде-
ральний суд у його рішенні 
про ведення інтеграції у Цент-
ральній Середній Школі в 
Литтел Рок, Арќ., закінчую-
чи свій спротив проти поста-
нови федерального суду і від-
клнкуючн вислану ним мілі-
цію для недопускання негри-
тянськнх дітей до згаданої 
школи. Телеграма през. Ай-
зенгавера с відповіддю на ли-
ста губернатора Фобуса, в я-
кому він жалісться, що одер-
жаа повідомлення буцімто 
федеральний уряд готусться 
ув'язнити його як ‚ .̀ѓолову су-
веренного стейту" і що феде-
ральні агенти підслухують 
його телефонічні розмови. У 
своїй телеграмі, висланій із 
Нюпорту, Р. А., през. Азенга-

вер ствердив ще, що департа-
мент юстиції збирас дані і фа-
кти про події, зв'язані із су-
довим дорученням перевести 
інтеграцію у Литтел Рок і що 
губернатор, як теж Націона-
льна Гвардія в Аркензо, яка 
с уніформована, узбросна^ і 
частинно утримувана федера-
льним урядом, будуть спів-
працювати льояльно з феде-
ральним дистриктовим судом 
Вирішив през. Айзенгавер ви 
слати телеграму губ. Фобусо-
ві після наради з ген. проќў -
ратором Гербертом Вравнел 
лом, мол. Дальші розмови :. 
Бравнеллом та з іншими чле 
нами }'ряду в справі подій у 
Литтел Рок през. Айзенгавер 
відбуде у Вашингтоні, куди 
він прибуде в суботу цього 
тижня із Нюпорту. Того ж са-
мого дня відбуде Президент 
конференцію з Доллесом і за-
ступником державного секре-
таря Гендерсоном, який вер-
нувся з поїздки по країнах 
Середнього Сходу. Мав би від-
бутн президент цього дня теж 
і нараду з бюджетовим дирек-
тором Брандейджом в справі 
бюджету на 1959 рік. Після 
цих нарад і конференцій 
Президент вернеться до Ню-
порту, де продовжуватиме 
свої вакації. 

Пр( езидент задоволений З ВИСЛІДІВ 
Економічної Конференції в Буенос Айресі 

ференції, що важко буде здій-
снитн всі аспірації, які внннк-
ли на цій конференції. Бра-
звлійський делегат мілістер 
фінансів Хозе Марія Алкмім. 

Нюпорт. Ровд Айленд. — 
Президент Айзенгавер зая-
внв, що 20 ам`ериканських ла-
тнлеьких деркав можуть гор-
днтися успіхами Міжамери-
каясмсої Економічної Конфе-
ренції, яка закінчилася в сто-
лиці Аргентини Вуенос Ай-
ресі. Президент сказав: „Ві-
рю, що деклярація про об'сд-
наввя торговельного ринку 
всіх американських держав — 
це визначне ствердження 
спільних засад і^гілей амери-
канської економічної спів-
праці. Це направду новий 
крок вперед, з якого можіть 
бути горді всі члени Органі-
зації А м е р и к а н с ь к и х Дер-
жав". Але голова Економіч-
ної Ради при Організації А-
мернканськях Держав Ва-
шннгтон П. Бермудез, уруґ-
вайський делегат, заявив на 
скликаній там пресовій кон-

промовляючн яџ кінцевій се-
сЇЇ конференції, назвав резо-
люцію про 'спільний торго-^ 
вельиий ри'нок усіх" амернкая-
ських 'латинських держав 
„кроком До' повної- інтеграції 
всього континенту. Біль-
шість делегатів гадав, що тре-
ба буде'тфняаямні S-ost років, 
поки зможуть зорганізувати-
ся районові спільні ринки, а 
щойно пізніше може прийти 
до організації спільного рин-
ку для всіх 20-ох американ-
ських держав. Предсідник Ве-
несуелі не був присутній на 
цій економічній конференції 
внаслідок зірваиня днплома-
тнчних зв'язків з Арґента-
ною. 

Науковіџ випробовують лік проти радіації 
Айова Ситі, Айова. — На Енергії. Попередні досліди в 

річних зборах Американсько-
го Фізіологічного Товариства 
професор Л. Т. Блюін з Уні-
верситету стейту Теннесі зая-
вив, що він робить досліди з 
новим ліком „АЕТ", який мас 
забезпечувати проти шкідлн-
вости рентґенової радіяції. 
Він сказав, що коли собака 

лабораторії в Мемфісі, Тенне-
сі, виявили, що той самий лік 
забезпечує мавпу проти раді-
яції. Покищо досліджують 
справу забезпечення проти 
рентґенової радіяції, але як-
що ці досліди будуть успішні, 
то цього ліку можна `буде 
вживати і проти радіового 
промінювання. Лік ‚‚АЕТ" 

проковтне лік „АЕТ", то весь це „S-2-а м і ноетилісотіуроні-
П організм с забезпечений -
проти шкідлнвостн рентґено-
вої радіяції. Цей лік внпроду-
кувала Крайова Лабораторія 
в Онк Ріджі при Університеті 
стейту Теннесі за гроші, при-
значені їй Комісією Атомової, ний на тваринах. 

юм", як ного формально на-
зивають. Його треба б ще 
якимсь способом випробувати 
на людині, але це можна бу-
де зробити аж тоді, коли він 
буде докладніше внпробува-

В АМЕРИЦІ 
џ 9 річна Шерон Кей Стоф-

фер змінила свою думку і ріши-
ла написати листа до презнден-
та Айзенгавера, щоб погодився 
прийняти виплекайў неќ) ялів-
ку, яка здобула першу вагоро-
ду на стейтовій виставці в Ме-
риленді і яка, згідно з регуля-
міном виставки, мала бі'ти по-
дарована Президентові. Спо-
чатку вона плакала і нікому 
не хотіла віддавати свою улюб-
леницю. 

џ Державний департамент 
повідомляє, що в фінансовому 
році, який закінчився ЗО червня, 
туристичних вів на виїзд до 
ЗДА видано більше, але нато-
мість менше видано іміґрацій-
них віз. Число туристичних віз 
збільшилося в 1657 р. на 93.100 
в Порівнянні з 1956 роком. 

# 45-річна шита Беатріс Ро-
зенблюм із Ню Иорку І 45-річна 
панна Сусан Варр із Вруклнна 
ПОЗИЧИЛИ в банках 38.000 доля-

ПРЕЗИДЕПТ УРЯДУЄ І В НЮПОРТІ 

Під час свого перебування на відпочинку в Нюпорті през. 
Айзенгавер полагоджус теж і біжучі урядові справи. На 
фото: Президент із своїм дорадником капітаном фльотн 

Орандом і пресовим секретарем Джеймсом Гаі'ерті. 

Тирмонд закликає до зорганізування 
третьої партії 

Бембес, Півд. Каролайна. 
— Демократичний сенатор 
Стром Тирмонд промовляв на 
зборах фермерської організа-
ції і сказав, що треба буде 
заснувати третю партію, яка 
втримувала б рівновагу між 
двома теперішніми Демокра-
точною і Республіканською 
партіями. Сенатор Тирмонд 
сказав: „Якщо теперішні ве-
ликі партії і надалі легкова-
житимуть інтереси південних 

стейтів, то треба зорганізува-
ти третю партію, яка могла б 
втримувати рівновагу між 
ними", і тоді ті дві партії му-
сітимуть перенестися зі свої-
мн впливами кудиінде. Се-
натор Тирмонд під час вибо-
рів в 1948 році здобув був 
голоси в трьох південних 
стейтах як кандидат на пре-
зидента, а цього року здобув 
в Сенаті рекорд найдовшої 
обструкційної промови, яка 
тривала 24 години і 19 мінут. 

-

Бек і Гоффа заперечують корупцію 
в Спілці Шоферів 

заперечили о б в и н увачення 
Комісії Етичної Практики, 

_ які були основані на мате-
ферів аднущ^ ^ п е ^ К^џсцрі ^ сенатської Слідчої 
Етичної Практики при Аме-

Вашннгтон. — Провідннкв-
Міжнародного Братства Шо: 

Комісії, очолюваної сенато-
риканській Федерації Прац`і$рвіі. Джаном МекКлелленом. 
І— Конгресі Індустрійних Ор` 
ганізацій і і заперечили, ацо 
їхня організація с опанована 
корупційнимн провідниками. 
На переслухання з'явилися: 
колишній голова Братства 
Шоферів Дейв Бек і канди-
дат на голову цісї 1,500.000-ої 
організації Джеймс Р. Гоффа 
та 8 членів Головної Викон-
ної Ради. В заяві, яка скла-
далася з 650 слів, всі вони 

В заяві с таке твердження: 
„Міжнародне Братство Шо-
ферів не с в своїй цілості 
опановане і контрольоване в 
виконуванні своїх аґенд ко-
рупційними елементами". Але 
провідники організації шофе-
рів зобов'язуються перевести 
реформи в своїй організації 
на річних зборах, які по-
чнуться 30-го вересня ц. р. 
в Маямі. Флорида. 

Джанні Діо і його два помічники дістали 
по два роки тюрми 

Ню Иорк. — Суддя Джан джені до тісї самої кари. Го-
лоВа 239 Відділу Братства А. Мюллен 5-го вересня ви-

значив ракетерові Джанові 
Діо (Діоґарді) два роки тюр-
мн та 1,000 доларову гривну. 
Суддя зазначив, що це най-
внщий вимір кари, який І ДО-
зполяс закон, хоч ця кара по-
винна бути більша, бо Діо 
шляхом вимушування і по` 
гроз зібрав відробітників і 
підпрнсмців 30,000 долярів. 
Два співробітники Дія засу-

Шоферів Семюел Голдстейн 
— 2 роки тюрми і 1,500 доля-
рів гривни та колишній фі-
нансовнй секретар 405 Відді-
лу Спілки Конторських Служ-
бовнків Маќс Честер засудже-
ний до 2-річної тюрми і 2,000 
доларової гривни. Діо поки-
що перебз'вас в тюрмі в Ню 
Иорку, бо чекаѓ, ще на даль-
ші розправи. 

Кубинський уряд повідомляє про 
перемогу над збунтованою 

частиною фльоти 
кубинських збройних 

фіктивні прізвища. Одна з них. 
звертаючись із просьбою про 
чергову позичку, подала помил-
хово свій вік на 40 років, а по-
тім заявила, що мас 36 років. Це 
допомоглно в и я в и т и обман. 
Обох їх заарештовнано. 

О Нюйоркгький спнскоп-по-
мічник Фултон Дж. Шін ска-
зав у своїй проповіді в церкві 
Пречистої Діви НеустаючоІ По-
мочі коло Гори св. Маќрини, 
Па., адо „з американського жнт-
тя зникас почуття дисципліни А 
самопожертви". Цю проповідь 
виголосив єпископ Шін до като-
лнків візантійського обряду, які 
прибули на прощу до Юніон-
тавну з Канади і ЗДА. 

# Департамент праці пові-
домляс. що протягом перших 
сімох місяців цього року страй-
кувало робітників менше як в 
тому самому часі, починаючи 
від 1945 року. Протягом 7 міся 
ці в цього року страйкувало 
904.000 робітників, які втратили 

Сенфуеґос, Кубинська Рес 
публіка. — 5-го вересня збун-
тувалася частина фльотн, 
яка стояла в цьому порті в 
провінції Ляс Вілляс, і яка 
разом із морською поліцією 
приєдналася до повстанців 
Фіделя Кастро. Урядові вій-
ська з танками і літаками ви-
ступили проти збунтованих 
моряків і впродовж цілого 
дня вспіли перемогти пов-
стаиців. Уряд президента 
Фульхеяція Батістн видав ко-
мунікат, підписанніѓ шефом 
штабу армії генералом Фран-
сіском Таберніллею і шефом 
фльоти адміралом Хозе Род-
ріґезом Кальдероном, в яко-
му ствердив, що повстанців 
розбито, і вони втекли в го-
ри. Невідомо, які втрати ма-
ли обидві сторони, але прн-
ватно повідомляють про по-
важне число вбитих і поране-
них. Це по раз перший час-

тина 
сил приєдналися до повстан 
ц(в Фіделя Кастро, який від 
осенн минулого року веде 
партизанку проти уряду Ба 
тіста, що день перед цим пов-
станням відзначив 24-рокови-
ни свосї владл. Порт Сен 
фуеґос мас 60.000 мешканців 
Моряки роздали цивільному 
населенню 500 крісів і відпо-
відну кількість амуніції. Пов-
станцям вдалося було захо 
пити майже все місто, але во-
ни не могли встоятися, коли 
вполудне з віддаленої на 150 
миль столиці Гавани, прибу-
ли урядові війська з танка-
мн і літаками. З літаків ски-
дали бомби на повстанців та 
стріляли до них із машино-
вих крісів. В Гавані повстан-
ці підклали бомби, і в бо-
ротьбі вбито 4 особи, а 5 по-
ранено, в тому трьох полі-
цистів. 

Рода Безпенк поручила прийняття 
Маляйсьної федерації до ОН 

Об'єднані Нації. — Рада 
Безпеки Об'єднаних Націй рі-
шила всіми 11 голосами пору-
чнтн Генеральній Асамблеї, 
яка збереться І?-го Д- и. на 
12-ту звичайну сесію, приння-
гн в члени тісї міжнародної 
організації наймолодшу у сві-
ті державу — Об'єднану фе-
черацію Маляїв. Таким чином 
Малайська федерація стане 
32-им членом Об'єднаних На-
цій і 29-им членом азійсько-
гфрнканського бльоку дер-
жав. При цій нагоді на засі-
цанні Ради Безпеки в четвер, 
5-го вересня більшість її чле-
нів висловили признання під 
адресою Англії, яка оце вже 
вдруге за останнього пів року 
перевела свої колишні кольо-
нії в стан суверенних держав 
9-го березня ц. р. прийнято в 
члени Об'єднаних Націй му-
ринсько - африканську дер-

жаву Ѓгану. Представники 
Філіппін і національного Ки-
таю в Раді Безпеки з радістю 
ствердили, що Маляї зуміли 
стати вільною і демократич-
ною державою всупереч ко-
муністичній диверсії, яка у тій 
країні триває рід 9-х років. 
Зате совстський делегат Ар-
кадій Соболсв знову торочив 
про „жертву кольоніялізму" 
та домагався - прийняття до 
ОН совстського еателіта Зов-
нішньої Монголії. Над спра-
вою Монголії та над питанням 
прийнятття в члени ОН поді-
лених країн В'єтнаму і Кореї 
відбудеться дискусія на Раді 
Безпеки на її найближчому 
засіданні в понеділок 9 верес-
ня. На засіданні Ради Безле-
ки в характері обсерватора 
був приявний син маляйсько-
го прем'єра Абдулл Рахмана, 
Тентќу Яффар. 

ЗДА облегшують подорож 
до Болгари 

Вашингтон. — Державний 
департамент проголосив роз-
порядок, яким облегшусться 
Можливість виїзду до Болга-
рії „на обмежений час, осо-
бам, що мають професійні або 
інші оправдані причини, які 
лежать в національному інте-
ресі". Безпосередньою причн-
ною для видачі того розпоря-
дження є засідання Міжна-
родного Олімпійського Комі-
тету, яке мас відбітнся в 
засідання в столиці Болгарії 
Софії 20 вересня ц. p., та 
якого головою є американець 
Евері Брундейдж. З'сдинені 
Держави зірвали були 21 лю-
того 1950 року дипломатичні 
взаємини з Болгарією, після 
того, як комуно-болгарськнй 
уряд зажадав був відкликан-
ня з Болгарії тодішнього та-
м о ш к ь о г о репрезентанта 
ЗДА, міністра Донйлда Гіта. 
Тому, що ^іж- З Д А і Волга-
ріею далі нема дипломатнч-
них взаємин, отже ЗДА не 

визнають комуно-болргасько-
го пашпорту, державний де-
партамент видаватиме візи 
тим болгарам, які зголосять-
ся иа в'їзд до ЗДА на базі 
взасмности, на окремому 
клаптику паперу. В'їзд до 
ЗДА закордонних комуністів 
залежить від постанов обов'я-
зуючих законів. Остання змі-
на в іміґраціймому законі за-
лишас за секретарями дер-
жавним і с п р а в е д л и в о с т н 
право вирішувати, хто з при-
їжджаючнх комуністів мас 
відбивати пальці, а кого 
можна від цього обов'язку 
звільнити. Всі подання на ви-
їзд до Болгарії, як і на при-
Ізд відтіль до ЗДА, будуть 
вирішуватися індивідуально. 
Перші віза видано туди на,-
званому Ввері Бруидвйджові, 
шістьом іншим членам Олім-
пійського Комітету та журна-
ліствм, ямі вНІдуть на те аа-
сідання Олімяійського Комі-
тету. 

ЗДА доадвлять 
ЗБРОЮ ЙОРДАНІЇ 

І ЛИВАНОВІ _ 
П Р Е З И Д Е Н Т П Е Р Е Р В Е ВІДПУСТКУ Д Л Я Н А Р А Д 

У ВАШИНГТОНІ Н А Д СИТУАЩЄЮ В СИРІЇ 
Вашингтон. — З'сдинені 

Держави почнуть постачати 
в найкоротшому часі зброю 
до Йорданії і Ливану, двох 
арабських сусідів Сирії, за-
гроженнх переходом сирійсь-
кої армії під командування 
про-совстськнх старшин. Про 
те, яка це буде зброя і сќіль-
ки її буде — нічого не сказа-
но у заяві, що її склав реч-
ник державного департамен-
ту. Він зазначив тільки, що 
спеціяльнвй висланняќ дер-
жавного департаменту на Се-
редній Схід, Лон Гендерсон, 
який впродовж двох тижнів 
перевіряв тамошню ситуацію 
у нарадах з найвищими дер-
жавнимн достойниками Ту-
реччини, Іраку, Йорданії і Лн-
вану та з американськими ам-
басадорами, акредитованими 
в тих країнах, вернувшись з 
початком цього тижня до 
Вашингтону висловив у сво-
му звідомленні „глибоке стур-
бування" розвитком подій у 
Сирії. Снрія, мовляв, може 
стати ‚‚жертвою міжнародного 
комунізму і, як така, базою 
для дальшого загрожування 
незалежності і непорушності 
всього середньо-східнього об-
ширу". Далі кажеться в пові-
домленні державного депар-
таменту, що державний де-

доктринн Айзенгавера. Як ві-
домо, прийнята 9 березня ц. 
р. так звана доктрина Айзеи-
гавера уповноважує Прези-
дента дати фінансову та вій-
ськову допомогу кожній кра-
їні на Середньому Сході для 
її забезпеки проти комуністи-
чної агресії, якщо дана країна 
забажає собі дістати таку 
поміч. Для наради з держав-
ним секретарем та може й 
іншими високими урядовцями 
в цій справі, през. Айзенгавер 
перерве свої ферії, що їх про-
водить в Нюпорті в Ровд Аіі-
ленді та приїде у суботу 7-го 
вересня ц. р. до Вашингтону. 
Для приспішення достави 
зброї до названих 2-х серед-
ньо-східніх країн, її вишлють з 
американських складів з Ев-
ропи. На східніх водах Се-
редземного моря перебував 
Шоста американська Фльота. 
Прн цій нагоді часописи при-
гадують, що з початком цього 
року Президент, перебуваючи 
тоді в Оґесті у Джорджії, від-
тіль проголосив заяву, що 
Йорданія загрожена міжна-
родним комунізмом і що її во-
ля й суверенність мають жит-
тьове значення для З'сд. Дер-
жав. Як можна застосувати 
доктрину Айзенгавера до те-
перішньої ситуації що скла-
лась у зв'язку з „мирними" 

Франції знову грозить криза 

партамеит докладно пересту- подіями в Сирії — це саме й 
діюс рапорт Лоя Гендерсона становить предмет нарад ви-
крізь призму принципів чар- рішних американських чин-
терў Об'єднаних Націй та ннків. 

Ізраїльсько-арабські, взаємини в ОН 

УРЯДУ 
Париж. — Права т. зв. Не- вступом 

залежна французька партія, 
яка мас у французькому пар-
ляменті 82-ох послів, рішила 
домагатися від уряду, щоб 
той скликав на 17 вересня ц. 
р. надзвичайну сесію парля-
менту для розгляду урядово-
го розпорядку про заморо-
ження цін і платень у Фран-
ції. Незалежна партія, як пар-
тія консервативних селян, не-
вдоволена заморожеяням цін 
на набіл і муку. Вона невдо-
волена також ніби занадто 
ліберальним проектом реформ 
в Альжирі, які передбачують 
встановлення в Альжирі ав-
тономних областей із цент-
ральним координаційним осе-
редком. Праві французькі ко-
ла лякаються, що позбавлен-
ня французів більшосте в 
майбутньому альжирському 
центральному правлінні буде 

до самостійносте 
Альжнру. Знову ж ліві пар-
тії, частина соціял-радякалів 
і соціалісти, вважають проект 
теперішнього уряду Моріса 
Монорі занадто консерватнв-
ним і несприйнятливим для 
альжирс ь к и х націоналістів. 
Однак французький уряд хо-
че випередити неприємну для 
нього дебату над Альжирсь-
кою проблемою в Об'єднаних 
Націях і тому рішений прнс-
пішнти вирішення його про-
скту в парляменті. Ото ж він 
рішився скликати парлямент 
під кінець МІСЯЦЯ вересня. Та-
кнм чином обидві ці справи 
— ф і н аисово-господарських 
декретів і справа Альжнру — 
може довести дуже легко до 
упадку з'ряду. Комуністи, які 
мають в теперішньому парля-
менті Франції 143 послів, при-
лучаться до тих, що валити-
муть Я)ЯД. 

Іран будуватиме нафтопровід через 

Анкара. — Офіційно прого-
лошено осягнення принципо-
вої згоди між урядами Туреч-
чинн й Ірану про збудування 
нафтопроводу від джерел на-
фти в ЌВІ'Й В Ірані через ту-
рецьку територію до Іскенде-
руну над Середземним морем. 
Ще в цьому місяці мас при-
бутн до Анкари іранська де-
леґація для остаточного вн-
готовлення договору в цій 
справі між обома названими 
державами. Бі'дова того наф-
топроводу передбачена на два 
чи три роки, коштом 450,000-
000 до 500,000,000 долярів. 
Кошти нафтопроводу мас по-
крити Іран, а Туреччина, за 
відступлення свосї території 
для нафтопроводу і відповід-
ну розбудову згаданої малої 
пристані, матиме дохід із иа-
фтових операцій. Водночас 
ведіться переговори у такій 
самій справі між Туреччиною 
і Іраком з виглядами на ус-
піх. Ідея поведення нафто-
проводів від джерел нафти 
в Ірані й Іраку через турець-
ку територію безпосередньо 

Туреччину 
над беріг Середземного моря 
виринула минулої осени під 
час СуезькоІ кризи, коли-то 
Сирія, солідаі)изуюючись з Є-
гнптом на протн-західньому 
фронті, зірвала нафтопровід, 
що веде через П територію із 
славних мозульських джерел 
нафти а Іраку. Вправді той 
нафтопровід відбудовано, але 
теперішній зворот Сирії в сго-
рону Совстів знову зактуалі-
зував загрозу, що доплив на-
фтн з Іраку яа Захід може 
бути припинений. Ірак і Іран, 
які належать до Багдадсько-
го пакту ревом із Туреччн-
ною, хочуть забезпечитись 
проти такої несподіванки і 
хочуть оминуте територію Си-
рії для експорту евосї нафти. 

Џ 3 країн, де панўе комукіс-
тнчннй режим щорічно втікас 
така маса „дипломатів", що 
всіх їх прізвищ навіть не опри-
люднюстьсл в аахідній пресі. З 
недавньої дискусії в Конгресі 
над новим Іміграцій ним зако-
ном виявилося, що рішено до-
пускати кожного року до ЗДА 
щонайбільше 50 таких „днпло-
матичннх утікачів". 

Об'єднані Нації. — На но-
ву сесію Генеральної Асам-
блеї Об'єднаних Націй мас 
приїхати також ізраїльський 
міністер закордонних справ 
Гольда Маср, однак — за 
твердженням часописів — цим 
разом не буде в Об'єднаних 
Націях палкої дебати на те-
му ізраїльсько-арабських вза-
смин. Вправді Йорданія внес-
ла нову скаргу проте Ізраїлю 
у зв'язку з земними роботами 
на території Ізраїлю недале` 
ко йорданського кордону, але 
Ізраїль і інші держави легко-
важать цю справу. На ізра-
їльсько-сгипетському кордоні 
спокій завдяки стаціонованій 
там міжнародній поліції і Із-
раїль приєднається до внеску, 
на продовження часу перебу-

I вання міжнародної поліції на 
І Середньому Сході. Ізраїльсь-
кий амбасадор в ЗДА і при 
ОН Абба Ббая буцім-то дістав 
доручення від стого уряду — 
запевнити державного сскре-
таря Доллеса, що Ізраїль не 
втручагиметься до спору за-
хідніх держав із Сирісю .а її 
про-совстську політику. Що-
до безпосередньої загрозя Із-
раїлю від Сирії, то прем'ср 
Ізраїлю Вен Гуріон заявив 
кілька днів тому, що арабські 
сусіди Ізраїлю не страшні Із-
раїлеві, бо вони не здібні бу-
ли б поконати ізраїльську ар-
мію, якщо не дістали б до-
помоги з-зовні. Тим часом, од-
наково Ізраїль, як Ливан — 
взаємні вороги, але й спільні 
противники Сирії — дістають 
зброю від Франції. 

Совети вкрали 
Бонн. — Д-р Еаґен Зенґер, 

директор Інституту для ра-
кетно-по р у ш н о ї фізики у 
Штутґарті, твердить, що в ос-
нові тріюмфально недавно 
проголошеного випробування 
далекосяжної ракети лежить 
німецький винахід ще з-перед 
15-ох років. Він каже, що за 
останньої війки німці вигото-
вили були докладні формули 
й рисунки далекосяжних ра-
кет Т-3 і Т-4А, відомі теж, як 
М-104 і М-102. Ві# сам, д-р 
ЕвЃен Зенґер і його асистен-
тка д-р Ірене Бредт, списува-
ли в детайлях ці німецькі ви-
находи у 1942 році, в самому 
розпалі війни. Вони працюва-
лн тоді у військовому німець-

ракету у німців 
кому інституті дослідів. Д-р 
Зенґер описує все це у своїй 
книжці, яка саме в цих днях 
появиться друком П. 3. „Фізн-
ка ракетних моторів і ракет-
ної зброї". У цій книжці д-р 
Зенґер докладно описує "то-
дішні німецькі винаходи, на-
зиваючи їх так само кілька-
ступневими, як їх тепер наз-
вано в офіційному совстсько-
му комунікаті. Одна з тих ра-
кет обрахована на віддаль 
4,300 миль до 10.000 миль. 
Вона могла б перелетіти від 
СССР до ЗДА за півтори го-
диии. Друга із згаданих ра-
кет була призначена на від-
стань 5,000 миль, при чому 
вона осягала після внстрілу 

' височінь 000 миль. 

У СВІТ І 
ф У Женеві помер минулої 

середи на 76-му році життя ба-
рон Mopptc де Ротшильд, голо-
ва французької колись каяба-
гатшоі і иайвідомішоі в світі 
„династії банкіріѓ", що мала 
свої відгалуження в Англії. 
Франції і Німеччині. Померлий 
барок був замолоду членом 
французько! палати депутатів, 
потім сенату. В 1940 році, піс-
ля приходу німців до Франції, 
він втік до Англії і уряд Петена 
с к о н ф і с к у в а в його масѓок. 
Все ж вік залишив у спадщині 
єдиному в жнвнх свосму синові 
Едмундові понад S260.000.000. 
Померлий був банкіром, колеќ-
піонером мистецьких пам'яток і 
власником стайні перегонових 
коней. 

# Другий міжнародний кон) 
грте пгххіятрів у Цюріху, в 
Швейцарії, займався м. і. пн-
танням різниць у психіці людей 

різних рас. Муринськнй лікар із 
Ѓгани (Африха). д.р Едвард 
Форстер. твердив, що досліди, 
переведені над 1.300 пацієнтами 
у шпиталі в Аккрі, в Ѓгані, до-
казали. що умовохворі мурннн 
виявляють однакові психічні 
реакції, що ft білі європейці, 
хворі на ті самі умові недуги. 

9 В СССР виготовляють но-
внй карний кодекс, в якому ма-
ють скасувати найважливішу 
статтю, введену колишнім про-
кўратором . катом Вишинськнм: 
що признання обвинуваченого 
до вини с достатнім і найкра-
щим доказом правильносте об-
внкувачення. Тому усі підсудні 
в СССР — „признавалися" 1 ка-
ялнся. Згідно з новим кодексом 
треба буде доказати вину під-
судного без уваги на його зі-
знання. Мають також признати 
право за совстськнмн в'язнями 
на власного адвоката. 
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КОЛИ ГОРІЛА СТОЛИЦЯ 

ПОЛІТИЧНЕ ПОЖНИВ'Я КОНГРЕСУ 
Президент заявив, що він ‚.дужо іюзчарованин" пиѓлі-

дами першої сесії 85-го Конгресу. Голова демократичної 
більшості! в Сенаті, сен. `Лнндон Б. Джансон, г.нсловив пере-
конання. що — навпаки - - Конгре'` осягнув „солідні й ан-
датні успіхи". Члени Конгресу, які кілька днів тому роз'їха1 

лнсь на ферії. вказують на такі закони, як закон про нову 
американську політику на Середньому Сході, про атом для 
миру, про громадянські права, про поміч для закордону, 
додатки до іміграцій ного закону, про охорону картотеки Еф-
Бі-Ай та інші, — як на доказ доброзичливої співпраці Кон-
гресу з Президентом. Президент же витягнув на своїй остан-
ній пресовій консреренції з кишені аркуш паперу з довпім 
списком законів, що їх він пропонував, а Конгрес не ухва-
лив або прийняв у значно зміненій формі, інколи цілком 
пооти інтенцій Президента. Члени так званої економічної 
групи конгресменів і сенаторів хваляться, шо їм удалося 
зменшити бюджетові видатки на близько 5 більйонів доля-
рів, а Президент твердить, що це паперова ощадність. 
суперечна з дійсністю, яка дозволить заощадити щонаи-
внше один більйон. 

Можна продовжувати список таких суперечних опіній. 
які- виявляють нанмаркантнішу політичну рису пожнив'я 
МИНУЛОЇ конгресової сесії: співпраця між державною Екзеку-
г'ч^ю Президентом і його урядом, з одного боку, та за-
конодатною владою з другого, не була тако'ю гармонійною, 
як здавалося минулої осени, зараз після останніх виборів. 
Правда. Президент таки пе})еборов опозицію п{ютн двох 
найголовніших законів із минулої сесії в справі гіюма-
дянських прав і допомоги закордонові (дармащо формально 
ніхто властиво у принципі не заперечував правнльности і 
потреби обох таких законів) і о?ягнЧ-в їх ухвалення. Хоч 
вони ухвалені у значно змоднфікованій формі, проте, напр.. 
справу повної реалізації громадянських прав. Гарантованих 
Конституцією, безумовно новий закон посунув значно впе-
оед. Так само й ухвалена нова квота на закордонну допо-
могу. хоч і значно менша від запроектованої, дас урядові 
змогу продовжувати давню політику'— підтримування со-
юзників у збільшуванні їх збройної сили та підтримування 
вільних народів взагалі в їхніх культурних і економічних 
цілях. А все ж Президент не заявляв би пію свог. по`чачу-
вання, коли б не мчв для цього поважних підгтая. Црдга-
даѓ'шо. наппиклад, підкинення KOHЃJK-ЄОМ ВИМОГИ .Црезндел-
та. щоб суми, асигновані на військові цілі закордону (без 
уваги, чи готівкою чц до"тавами). вилучити з. ѓікону „По-
міч закордонові" і включити ‚у військовий бюджет. — річ 
ніби формально, але великої ‚ваги . ддд .дальшої політики 
уряду. Законопроект поо сЬ"гдеоальну ДОПОМОГУ для' будови 
шкіл —цілком .‚убито','.- З iMun^ îfuKVxr таіігТкдпїїо^Йтм.ІЧН-
кивено головний ПРИНЦИЦ — - змінити дотеперішню щорічну 
квотову сис†іму, Ўхватно деякі бшадікістіУїіпотн 'яйиѓс`рі-! 
шуче висловився був' Президент, а. також, такі додаткові ви.-, 
датки. Що Іх-Уяяд вивине Неќорнснніоѓ J? поѓЬяпу^бопбгьдн-
з інпЬляпісю. Таких прикладів можна було б навести більше. 

Розглядаючи балянс минулої сесії, американська преса 
поя"нюс його, як ПРИРОПНИЙ і наче логічний наслідок пар-
тійно-політи"ного ДВОПОДІЛУ. що наѓтяв від мннулоосінннх 
виборів: республіканський Президент і демократичний Кон-
гпес. Усі признають, що величезна популярність Д. Д Ан-
зенгавера не зменшилась і що вона СТОСУІГГЬСЯ не тільки, 
його особи, але і його політики миру. В'`є ж Демократична 
партія свідома своєї сили в народі, особливо після кількох 
доповняючих виборів, які дали їй ПСРЄМОГУ.. А вже найми-
лішою для демократів несподіванкою було r̂ ôб̂ -гтя ними 
сенятоп'`ького мандату з стейту Ві'`кон'`Ц, пі'`лп померлого 
ре'̀ п%'блі"ан"Ь"с.го сснатопя М"ККлпті. Політичною п'`оемо-
гою демокпатіп стала їхня єдність, пняплг`на в тачій ялі 
них пелікятн'я гп"ч^і чч ."чх̂ ои ПРО ѓгюмядянл'vj п т л а -

тільки у дуже н'`знччній м"чшниі опнниліг". рішучі про? 
появќи зміни і"ную"ого стану ч ділянці г'`омаілнсмсчх 
прав, демократи із п'впенних стейтів. Зате як це прозоро 
зазначив і сам Президент, до невдач урядових законопроою-
тів на тепенІ Конгресу чимало причинились і самі пе"публі-
канці. які не виявили потрібної одностайноти. Зголошсння 
аж трьох республіканських кандидатур у виборах в Віс-
кансіні також чимало причинилось до їхньої спільної про-
гри: республіканські голоси розпорошились, а багато рес-
публіканськнх збайдужнілих виборців не голосували. 

Тому політичне пожнив'я^ останньої сесії Конгресу ін-
терпретустьея в часописах, як корисне для Демократичної 
партії з погляду виборів до Конгресу в наступному році. 
Зате всі погоджуються, що завчасно говорити про вплнп 
конгресових нарад на президентські вибори в 19R0 році; Ці 
вибори у великій, а може вирішній мірі залежатимуть від 
ситуації у широкому світі, а до того часу — багато дечого 
може статися. 

Одного серпневого дня сто 
сорок три роки тому мала 
фльота воєнних кораблів під 
великобритійськими прапора-
ми плнла вгору рікою Пото-
мак. У підніжжі горн Мавнт 
Вернон, де між високими де-
(№вами біліє палац Джорджа 
Вашингтона і де гріб його хо-
васться в зелені, кожний ко-
рабель віддав гарматним 
стрілом салют першому пре-
зндентові З`сдиненнх Держав 
Америки. 

Але цей джентлменськнй 
ЖСІГТ далеко не в згоді був 
з намірами бритійського адмі-
рала Ќоќберна і йото моря-
ків. Вони плили. щоб зннщн-
тя місто, яке носить назву 
Джорджа Вашингтона . . . 

Через п'ять днів, 24-го 
серпня 1814 року, адмірал 
Ќоќберн розсівся зневажливо 
в фотелі спікера Палати Ре-
презентантів у порожньому 
Капітолі і заінсценізував із 
своїми вояками засідання 
Конгресу. 

„Джентлмени, — заявив 
він. — питання на порядку 
дня таке: чи слід спалити це 
пристановище снківської де-
мократії? Хто за це, хай 
кликне .ай' ". Очевидно, всі з 
запалом вигукнули „ай". Пі-
сля такого одноголосного рі-
шсиня, бритійський адмірал 
наказав: „Підпалити". 

Того ж дня в порожньому 
БІЛОМУ Домі накриті столи 
надаремне чекали оборонців 
столиці. За столами засіли 
брнтійські переможці, які. до-
схочу попнрувавшн, потім 
іюзвелн там вогонь. Проте, 
їхня здобич не була велика, 
хоч не багато бракувало, щоб 
була вона справді величною. 

Ще. за день перед тим, ко-
ли населення Вашингтону 
втекло в переполосі, коли на-

ІЗРАЇЛЬ ТА АМЕРИКАНСЬКІ ЖИДИ 

ри. Президент і його дружи-
на не вернулись уже до цієї 
офіційної резиденції. Вони 
жили в приватному будинку, 
т. зв. „октагоні", а коли Бі-
лни Дім відновлено, замеш-
кав у ньому вже новий пре-
зндент — Монро. Конгрес 
збирався спочатку в готелі, в 
якому приміщувалося Патен-
тове Бюро. Знову заговорили 
про перенесення столиці з 
Вашингтону. Щоб до цього 
не допустити, багатші меш-
канці столиці збудували сво-
їм коштом великий будинок 
на місці, де тепер стоїть НяЙ-
вищнй Суд, і цей ..Цегляний 
Капітоль" передали до вжит-
ку Конгресові, доки не від-
будували оригінального Ка-
пітолю. 

Усі ці події сталися під 
час війни між ЗДА й Велико` 
брнтанісю, що тривала` від 
1812 до початку 1815 року. 
Цю пінну одні звали „другою 
зійною за незалежність", ін-
ші — війною Медісоиа, ще 
інші — війною „воєнних яс-
трубів". Але ніхт'о нею не за-
хоплювався. ні в Цій країні, 
ні в Англії. 

Правда, в першій декаді 
19-го століття Британія на-
прикрювалась Америці. Вона 
підбурювала індіян на амери-
кавсьќому пограниччі і ста-
ралася зробити з їх території 
буферну смугу між ЗДА І 
Канадою; вона ламала мор-
ські права, задержувала }і 
перешуку'вала а м є рнканські 
кораблі і „кіднепувала" мо-
ряків до служби в своїх' ев-
ропейських війнах, утрудню-
вала морську торгівлю і т. д. 
В Америці зростали исбез-
печні ідеї, з них найпопуляр-
ніша: здобути Канаду і при-
лучитв її до ЗДА. В Конгрс-
сі здобула тоді більшість пар-

Напевцо творці сіоністич-
ного руху із славним Теодо-
ром Герцлсм у проводі не пе-
редбачалн, які радикальні 
вимоги може поставити перед 
індивідуальним ж и д і вськнм 
громадянином з а п очаткова-
ннй ним напрям. У самій сво-
їй суті сіонізм — це вияв жи-
дівського націоналізму, а з 
-уваги не те. що саме жндів-
ство тісно зв'язане з релігією, 
це теж вияв релігійних по-
чувань. Побожні жиди протл-
гом двох тисяч років тричі на 
день говорять у молитві такі 
слова: „Заграй у сурми на-
шої свободи, піднеси прапор 
для об'єднання всіх вигнан-
ців і збери нас разом з усіх 
чотирьох кінців землі і наді-
ли нас ласкою, щоб ми по-
бачили наш поворот у Сіон". 
Сіонізм поставив це побожне 
бажання жидів, висловлене 
віковими молитвами, реаль-
ною програмою. Сьогодні вже 
існує жидівська держава на 
тому ж старовинному і свя-
тому для жидів місці, де ко-
лнсь проходили славні часи 

З НАШИХ БУДНІВ 

віть військова охорона Білого І тія молодих прикордонних 
Дому в числі ста вояків від-
"тупила в ліси, в Білому До-
чі залишилась дружина Цре-
зидента Америки, славна 
Цо.ілі Медісон — тільки зі 
службою. Президент був на 
фронтовій лінії, відвідуючи 
оборонні позиції біля Блей-
ДЄНСбУрГУ- ; 

Доллі Медісон. „королева 
Доллі", найбільш яскрава і 
найбільш популярна „перша 
я)ама" по сьогоднішній день, 
була незвичайною жінкою. 
Вона була гордістю, радістю 
н любов'ю громадян і днпло-
матичиого корпусу столиці; 
була душею Білого Дому і 
столичних. сальонів, повна 
жіночого чару, але була й 
взірцем дружини та господн-
ні. І була вона хороброю 
жінкою. Самотня в обличчі 
небезпеки, перше як залншн-
ти Білий Дім, вона позбира-
ла державні папери свого му-
жа. дорогу порцеляну, срібло 
і великий портрет Вашиягто-
на (твір Стюарта). 

Коли оборонці столиці від-
'тупили на Джорджтавн, во-
на з мужем-президентом му-
сілт два дні скитатися по лі-
сах. 

І не були це американські 
він :ька, а шалена буря, яка 
ЗМуСЯЛа брИТІЙЦІВ nOKHHJTH 
столицю в страху перед нс-
сподіваним нападом. Вони сі-
лн на кораблі й поїхали здо-
бувати Балтимор. 

Капітоль. Білий Дім і інші 
державні будівлі були зруй-
новані. У Капітолі згорів де-
рев'яний дах, у Палаті Ре-
презентантів — частина се-
нят?ького крила . . . З Білого 
Дому остались зовнішні му-

поселенщв і піонерів, що па-
нували від стейту Мейн на 
півночі до Джорджії на пів-
ДНІ. ВОНИ були ПОВНІ ('тіїѓѓ-
вого духа, довір'я у власні 
сили, легковажні супроти 
Британії. І назіпзали себе 
‚‚воєнні яструби". Був між 
ними й славний сенатор Клей 
з Кентокі, той, що його не-
давно вибрав Конгрес, до 
п'ятки найвизначніших сена-
торів в історії ЗДА. У патріо-
тнчному захопленні він за-
явнв у Сенаті 1810 року: 
„Підкорення Канади лежить 
у вашій силі. Я переконаний, 
що сама міліція Кентокі го-
това покласти вам до ніг 
Монтреаль і горішню Кана-
ду". Дуже помилявся слав-
ний сенатор: коли прийшла 
війна, міліція завела, не хо-
тіла виходити за межі своїх 
стейтів, не хотіла воювати і 
взагалі не була підготована 
до війни. Не хотіли війни на-
віть ті стейти Нової Англії, 

ВІЙСЬКОВОЇ ПІДГОТОВ!!, НС було 
грошей, а передусім не було 
воєнного настрою. Навпаки, 
протнвоснна пропаганда ши-
рн.іась, і бойового духа „во-
снннх яструбів" не вистачило 
для перемоги. Правда, амери-
канці мали свої світлі моиен-
ти, які перейшли в історію. 
Була славна перемога капі-
тана Перрі над оз. Ірі, здо-
бували славні перемоги аме-
риканські кораблі „Консти-
тушен" і „Юнайтед Стейтс" 
над брнтійцямп на Атлантій-
ському океані, були одчай-
душні морські рейди амери-
канськнх „пріватірів", пірат-
ськнх кораблів. Які нищили 
брнтійські кораблі на морях 
Европн й Азії, була хоробра 
оборона форту МекГенрі біля 
Балтимор, що надхнула мо-
лодого вашингтонського ад-
воката Френціса Скота Ќі 
укласти вірш „Стар Спенглед 
Беннер", який став амери-
канським національним гим-
ном. Нарешті, в січні 1815 ро-
ку блиснув славою молодий 
генерал Джексон. коли на 
голову розбив кількатисячну 
бритінсьќу армію, яка хоті-
ла здобути Ню Орлін у Луїзі-
яні. Але все ж таки^бритійці 

.не віддали Канади, практич-
но забльокувалн своєю фльо-

(Тою східну американське 
узбережжя,' особливо коли 
послали Наполсона на Ель-
бу. без труду здобули столи-
цю і чимало награбували та 
понищили в самих централь-
иих стеіітах ЗДА. А Джек-
сонова перемога прийшла че-
рез два тижні після того, ко-
ли вже підписано мировий 
договір у Гент в Голляндії. 
Не було тоді радіових вісток 

які найбільше терпіли відіі наказів. Джексон скорнстав 
бритійських напастей на мо- j на тому, бо став геросм, що 
рі: вони знали, що війна ще! виграв вкінці і другу бороть-
більше відіб'ється на них. бў — за уряд Президента 
Але партія пограничннків! ЗДА. 
була більша, і вона примуси- j Мир не дав формально ні-
ла президента Медісоиа віто- ко ѓу нічого: він повернув 
вісти війну Великій Британії стѓін з-перед війни. Його річ-
в червні 1812 року. 

Американці не здобули Кя-
нади. І виявилось, що хоч 
Великобританія мала на "цім 
континенті тільки малі снли, 
а в Канаді всього яких п'ять 
тисяч вояків, хоч не могла 
спочатку доповнювати сил з 
Европн. де ще воювала з На-
полеоном, З'сдинені Держави 
Америки не могли бнтись 
успішно. Не було достатньої 

ниці не святкуќють ні тут, ні 
там. Не люблять згадувати й 
непопулярної, н є р о з важної 
війни, пролиття ќрови, знн-
щення столиці. Називають її 
безцільною війною. А проте, 
чи не майже кожну війну 
можна так назвати, коли мн-
нули пристрасті і можливий 
спокійний погляд на прнчи-
нн й наслідки? 

юст 

їхньої Історії, і можна дума-
ти, що для кожного жидів-
ського громадянина відкрнв-
ся шлях здійснити вікові 
мрії свого народу'. 

Та, як, загально відомо, Із-
раїль — це лише частина і 
мала частина світового жн-
дівства. І хоч загально кож-
ниіі жид, чи він в Ізраїлі, чи 
в іншій частині світу, гордий 
з того, що існує жидівська 
держава. саме існування 
Ізраїлю зродило багато непо-
розумінь між жидамн в Ізра-
їлі і жидами в інших краї-
нах, головно у ЗДА. Амери-
канські жиди виявили свою 
поставу супроти ідеї сіонізму 
і супроти жидівської, держави 
своєю жертвенністю. Ще й 
тепер американські жиди пе-
ресилають до Ізраїлю сотні 
мільйонів долярів річно, 
уможлививши цими фондами 
піднести молоду жидівську 
державу до того рівня, що 
вона могла поставити чоло 
переважаючим арабським су-
сідам. 

Але ці сронди не можуть 
затерти конфліктів, які існу-
ють між проводом Ізраїлю і 
щюводом світового жндівства. 
Останнім часом назрів цей 
конфлікт до засадничої проб-
леми. до проблеми самої суті 
сіонізму. Провідинќи Ізраїлю 
вірили — згідно з засадою 
сіонізму, що після створення 
жидівської держави розпоч-
неться масова еміграція всьо 
ѓо жндівства, головно високо 
заавансованого, із ЗДА в Із 
раїль, щоб своїми силами по-
ставити вікову мрію жидів на 
висоту. Але сталось інакше. 
Найзавзятіші сіоністи у ЗДА 
воліли посилати навіть не-
ймовірно великі суми грошей 
замість самнм їхати у власну 
державу і своїм знанням та 
працею допомагати її розкві 
тові. Що більше, ті ж амери-
канські сіоністи ставили 
справу' по-американськи — 
по-бизнесовому: Даємо гро 
ші. тож і маємо право знати 
як ними господарять. І вима-
гали ejacfcy Jrp^oc^'i^ управа‡ 
Ізраїлю. 

Цього 'було аабагато І рішу-
чому прем'єрові . Ізраїлю, 
справжньому буіпвйнчому но-
вої жидівської держави. Ще 
в 1951 році він сказав на Сіо-
ністичному Конгресі: „Не мо-
жс бути ніякихправ без обо-
в'язків"". І тоді' вже Він' ви 
значна, що розуміє під сло-
вом сіоніст. „Сіоніст, — ска-
зав Бен Ґуріон, — це ие зви 
чайний жид, який хоче допо-
магатн жидівській державі 
Сіоніст мусить сам прибути 
до Ізраїлю". 

Зрозуміла річ, така яоста-
ва прем'єра жидівської дер-
жавн, яка в головному поста 
ла фондами світового жидів-
ства, насторожила все жидів 
ство. а головно сіоністів j 
діяспорі. Провідник сіонізму 
поза кордонами Ізраїлю д-р 
Наум Гольдман, який зайняв 
пост президента, іцо його ко-
лись займали Герцль і Вайц-
ман, і який після Бен Ґуріо-
на вважається за нанавторн-
тетнішого провідника жидів-
ства, не заперечує можливеѓ 
ти. що всі жиди могли б пе 
реїхатн до Ізраїлю; він дора 
джує політику сповільнення, 
і навіть підкреслює, що але 
рнканські жиди своїми фон 
дами заслуговують на спе-
ціяльне признання від жидів 
ської держави. Він поставив 
навіть вимогу, щоб представ-
ник Світової Сіоністнчної Ор-
ганізації був членом уряду 
Бен Ґуріона. Та Бен Ґуріон 

ПРО КНЯЗІВНУ НА ГОРОШИНІ 
В Америці літо кінгасться 

зараз після того, як вибс-
руть місс Союзівќў. Потім 
ліси дістають' рум'янців, 
листя з дерев поволі облі-
тає, а голова ЛМКлюбу і 
визнаѓний наги мисливий 
Сергій Литвиненко. готу-
сться еистити свою руш-
ницю, набивас набоями 
„патронташі": 

Так, це надходить осінь. 
Місто Ню Иорк, зокрема 

українська його дільниця. 

навпаки. Мають вони одно-
го синка, якого засипають 
байками - казками, взагалі 
книжсгками для дітей. А 
що ж той магік робитьЎ .. 
На казки і не дџвиться, а 
завзято студіює батькову 
техніѓку літературу — під-
ругники креслення, архі-
тсктуру мостів, будинків 
іт. д. 

Ну, а раз уже гроші на 
книжки витрагені, то бать-
ки, раді не раді, самі заги-
туються літературою, при-наповнясться веселим ди-

тягим гамором. Цвіт і кра- знагсною длќ)СШШ 
са народу, що поверталася} 
з таборів, діставши там 
щіганськнх кольорів, мс-
тушитьсяпо 7-ій вулиці, 
під Народним Домом і 
Пластовою домівкою, по 
Другій Евню. Скрізь бре-
нить милозвугна англій-
ська мова. 

Для дітей та батьків по-
гинаеться та сама, ціло-
рігна коломийка і заверни-
голова: школа, Пласт, схо-

Ярослав і 'груѓ 
'^Г^Х'СГ_-30-; 

ОЛЬГА 
(Оповідання) 

(6) 
V і Сідайте, пане, сідайте. 

А в кухні Ольга і Роман (Спочивайте! С по ч і м . . . Ви-
уже старі, добрі знайомі. Го-Ісиль усе вженам розказав . .г. 
ворять і сміються. Таки (Зараз прнлпгоджу вам щось 

і до Василя: справді сміються! Ех. моло-
достс. чи не щю тебе притча: 
нагорі лютнѓі одворіг, долі, в 
проваллі, страшний змій-дра-
кой. а вона вічно юна моло-
дість. тримаючись слабенької 
деревинки, рукою по мод!.. 

Стара 3 Василем у кухню, 
а Ольга пташкою-щсбстуш-
кою до них: 

-— Оце, тіточко, наш гість, 
пай Роман, а це. Романе, моя 
тста. А з Василем ви 
знайомі! 

істн - - і до Василя: Ти, 
Васильку, теж щось л'іги. 

А Ольга стрибком :і-зн сто-
ла та до Старої: 

Я. ТЄТОЧКО, сама все 
зроблю! Ви йдіть, лягайте! 

Але стара перѓчить голо-
вою. 

Ні, `дитино, запиши це 
мені. Ти йди туди, показує 
на двері до Другої кімнати. — 
там. у шафі, по лівому боці. 

вже І о гранатова блюзка. Принеси 
‚її сюди. Буде для пана Рома-

I рядочки білих зубів доіна, щоб переодягнувся. А ти. 
вѓіх: до Романа, до тітки і до 
Василя навіть. 

Роман устає ;І лавки. Здо` 
ровить стару добрим вечором. 
Стара розглядяс йог`о з riojH)-
га. Нарешті каже: 

: Васильку, йди. паки я пряла-
годжу їжу. нагору і принеси 

І звідтіль оті -Юяокопт ПОПРЛЯС-
ті штани, що я їх йому вчора 
понаправляла. ЮзЄк '.нас, де 

, вони. Він салі хан кидає вже 

іюботу, та й теж іде сюди. 
Нагору піде спати пан Ро-
ман. Йому треба спокою. 

Ольга — до дверей. З по-
рога ще раз перлами, що по-
між вишнями, до Романа. 
Двері залишає відкритими, 
але хтось, з другої сторони, їх 
поволі зачиняє. Вийшов з 
кухні і Василь. Тільки сходи 
за ним заскрипіли. Роман сам 
зо старою. Перелнстковус 
книжку. Деякий час обоє 
мовчать, тільки час від часу 
;ілшурготить горщок, дзеньк-
не ложкя. Нарешті стара від 
печі: 

— Ви звідкіля? 
Роман відвертає голову від 

княжни. 
— Зо Стрийщини. 
- Жонатий? 

— Ні. 
— Богу дяка. — півшспо-

том від печі. 
Знов мовчанка, тільки де-

рево тріщить у `челюсті. 
— Батько-иатн живуть? 

Так. ' 
Зідхання біля печі. 

Ви одинак? 
— Ні. Є ще брат і сестра, 

молодші. 
— Батько чим? 

Учителює. 
Знов мовчанка, тільки п пг-

чі: трісь, трісь . . . 
Нараз двері від сусідньої 

кімнати відчиняються і п 
них стає Тонько. Всміхається. 
Йде до Романа, як до добро-
го знайомого, сідає біля ньо-
го на лавці. 

— Все в порядку, пане Ро-
мане! - каже, прижмурю-
ючн одно око. — Ви вже по-
вечеряли? Ні? Ей, Ганно, 
поспішись! Для них же ж 
кожна хвилина дорога! А 
вбрання зараз дістанете. Там 
Ольдзя шукає в покою за 
блюзкою. Гей, Ольдзю, но-
спішись! А я може піду на-
гору, до Юзека. по штани. 

— Василь вже туди пішов, 
— каже стара. 

— То нічого. Я піду теж. 
Щоб скорше. 

Потюпав дрібними крочка-
мн до сіней. 

А „Ольдзя" вже ПОСПІШИ' 
лась. Ось стоїть уже в дае-
рях. Клюза G, але нема чо-
мусь усмішки.. . А ще так 
недавно б у л а . . . І в очах 
щось блищить. 

Стара беї№ від неї блюзу, 
розгортає на столі. 

— В порядку. Дір нема. 
Беріть, пане, — подає їх Ро-
манові. 

Нагорі чутно стукіт, скрип-
лять сходи. За хвилину вхо-
дить Тонько. а за ним Ва-
силь і ще якийсь молодий, 
худорлявий хлопчина. Тонь-
ко вдоволено посміхається до 
Романа. На руці накинені 
штани. 

— От. є вже комплет для 
вашої гардероби! 
- Розпустив штани на всю 

довжину і в повітрі примірює 
їх до Романа, що а блюзкою 
в руках стоїть біля стола. 

— Боюсь, чи не будуть 
цяпку закороткі, — каже ні-
би стурбовано. — Ануте, 
спробуйте! От підіть до по-
кою та вдягніть на себе. Як-
би треба трохи продовжити, 
тоді розпуститься маншети. 
Ти. Ольдзю, вмієш це зроби-
ти! О, вона в нас кравчиня! 

Усміхається влесливо до 
Ольги, що. похиливши голо-
ву. стоїть біля старої. 

А тим чаго: від печі, з-під 
покришки банячка, на всю 
хату заппх. Запах неозначе-
нии, але для голодного прн-
смннй. Романові, хоч у дру-

пн кімнаті, аж ніздрі ходять. 
З ранку ж нічого не їв! 

Убрання пасус. Штани, 
правда, могли б бути трішки 
довші, але може бути й так. 
Блюзка трохи в раменах 
вузькувата, але, в загально-
му, підходить. Ще тільки ки 
шені. Раз-два, і це діло по-
ладнане. Вже все його майно 
в новому вбранні, з пістолею 
та ліхтаркою включно. Ці 
дві речі тепер для нього най-
важлнвіші. Так, отой карлик 
небезпечний. Чого це він наг-
ло такий ввічливий став? 
Зразу вовком на нього днвив-
ся, на привіт не відповів, а 
тепер ѓтільки ввічливости! 
Оля казала правду. Треба йо-
го берегтися! Але чого це 
вона плаче? Так, тут щось 
снується проти нього. Добув 
з кишені пістолю, легко каш-
лянув, і вже куля в люфі! 
Тепер забезпечник на своє 
місце. Ходить твердо. Не 
сковзнеться, як не треба. 
Отак, значить, можна йти по-
між них. 

іџ 
У кухні Василь з Тоньком 

уже за юшкою. Тііетя таріл-
ка чекає на нього. 

— Ти знаєш, як це`^нам 
помагає† — пў`итався ме-
ні мій друг. ^Після про-
гитання гарнђі'`казки, ги 
пригодницької книжки, ти 
посуваєшся на десять літ 
молодший, якийсь такий 
відсвіжений, повний енер-
ҐІЇ. оптимізму!. 

Вірю, що із прем'єри 
„Князівни на Горошині" 
вийдемо ми, старше поко-
ління, відсвіжене й відмо-

дини, лекції музики, танці,ілоджепе. якщо не на де-
Курси Українознавства і 
знову сходини. Щоправда, 
цим разом, є щось трохи 
нове в цьому втертому й 

сять років то xoz на п'ять, 
і то багато робить. А мо-
лодшс покоління, розумі-
сться, матиме свою присм-

незмінному порядку рсгсй: j н`и`ть, розвагу й. насолоду. 
Ось, ніби на привітання} Вже давно відсувається в 

наисої` дітвори у мурах Ве-Інас пеку ѓа потреба такої 
ликого Міста, Український і саме театрально% вистави 
Театр в Америці розпогиАдля дітей, щоб не казати 
нас свій театральний сезон 
виставою судової комедії-
казки ,Днќзівни на Горо-
шичі", прем'є^)а якої від-
будсться в Ню Норку, в 
суботу, llf вересня. 

На афішах (на яких, до 
рссі, з перекладага В. Соф-
ронова - Левицького , зроб-
лено Софрона Левицького) 
зазнагєно пере дбагливо, 
що вистава признагена та-
кож і для дорослих. По-
ппавді, то я не знаю, хто 
більше пропадає за казка-
ми, пригодами і всякими 
,гмікі-мавсами', — ліги, си 
іотюслі?.. 

Наприклад, в сім'% моїх 
Приятелів виходить якось 

вже про неосяжиу, мабуть, 
мрію — Театр 'Юного Гля-
даса. л 

Є в нас різні теорії — як 
рятувати душу української 
дитини. На цю тему напи-
сано симало премудрих 
трактатів, з усіх сторін сип" 
лються проекти і рецепти 
порятунку, але шановні 
доктори і дЬсльшєри гомусь 
спсто забувають про таку 
цілющу медицину, як ук-
раїнський театр, що може 
суда робити 

Підтримаймо наш Театр 
— тендітну горошинку, з 
якої так мило й гарівно 
всміхається до нас князів-
на з казки. Ікер. 

зразу Відкинув цю пропозн-
цію. Минулого тижня він ви-
ступнв п'еред зборами вчених, 
що займаються проблемами 
сіонізму. Практичний Бен Гу-
‚ріон зразу підхопив проблему 
внсуне'ну Гольдманом і' ска-
зав не без дози трагічного 
покпИвання: „Різниця між 
мною і Гольдманом в тому, 
що він вважає себе за сіоніс-
та. а я сіоністом не є. Чомусь 
зродилось таке переконання, 
що жид може жити в Аме-
риці, говорити по-англійськи, 
виховувати свої діти в амери-
канському дусі ї все ж таки 

бсляка, займався тоді голов-
но переселенням до Палести-
нн. Пам'ятаємо.,як то на схо-
дах і на коридорах цього 
просторого будинку виснджу-
вали молоді жиди, головно 
вихідці з українських сіл, із 
яких проганяла їх нова го-
сподарська ситуація україн-
ського села, і співали таки 
по-українськи улюблену піс-
ню „Палестина — отчизна 
моя". (Але навіть у цій пісні 
їх уявлення про Палестину 
спліталося з Україною, дока-
зом чого є такий рядок цієї 
пісні: „Вітер віє, траву коли-

бути сіоністом. Якщо таким, ше".) Та й тоді йшли в Па-
с сіонізм, то я не хочу 
нічого спільного з ним". 

Ці тверді слова прем'єра 
Ізраїлю — це не випадковий 
політичний маневр. Це натяк 
на той трагічний вузол, який 
завжди був і буде між краєм 
і еміграцією. В обставинах 
жидівського народу він тим 
трагічніший, що жидів у дія-
спорі є переважна більшість, 
а в Палестині живе їх лише 
невеличка кількість. Хвиля 
еміграції до Палестини май-
же завмерла. Ще останніми 
роками деяка кількість жидів 
прибула із східніх теренів 
Европн, але вже жидівські 
сингальці з ЗахідньоІ Европи 
воліли емігрувати до ЗДА. 
ніж до Ізраїлю. Тим більше 
важко припускати, щоб у 
Палестину стали виїжджати 
заможні члени Гольфових 
клюбів із ЗДА, з тієї країни, 
де вони здобули собі престиж 
і значення. Але й мася ін-
ших, бідніших американських 
жидів — воліє залишатись в 
Америці. 

Минувся вже безповоротно 
той час, коли жидівська емі-
ґрація до Палестини, під 
впливом нових сіоністнчннх 
гасел, мала масовий харак-
тер. Пам'ятаємо, що такий 
масовий характер мала на 
початку тридцятих років емі-
грація з Польщі. Іміграцін-
ннй уряд у Львові, що при-
міщувався у великому ново-
иу будинку при вулиці На-

Побачивши Романа в иово-
му вбранні, Тонько аж устав 
з лавиці. 

— О, та це так, якби на 
вас пошнте! Дуже добре! Ду-
же добре! Ануте, поверніть-
ся! Чудово! Перша кляса! 

Роман дякує за прислугу, 
сідає за стіл, сьорбає юшку. 
Смакує не гірше, як вдома. 
Але що це отой лисюган за-
тіває?.. І чого Ольга така 
сумна?. . 

(Продовження буде) 

лестиву молоді вихідці з се-
ла. економічно, внтнснена емі-
ґряція, а не провідники, ва-
віть провідники сіонізму і 
ПРОВІДНИКИ таких сміграцій-
них установ, як „Езра", чи 
„Коіч`н Гассод". 

Гольдман. людина високої 
науки, як і Бея Ґуріон, пе-
редбачає. що в теперішній 
ситуації — початок трагедії 
жндівства. Потужний процес 
асиміляції жидів у світі мож-
на зупинити лише новим сві-
жнм духом із Ізраїлю — ка-
жс Гольдман. Те, що. жнди 
заховали свою окремішність 
У світі, заслуга їхньої віри у 
Талмуд і повсякденного ви-
конування його заповідей. Ра-
біни з Ізраїлю можуть про-
повідуватп теорію про вибра-
нин народ і вірити у неї, але 
не вірить у неї багатий член 
американського народу жи-
дівського походження. Жиди 
У діяспорі мусять знайти 
певного роду гордість і само-
повагу. щоб психічно утри-
матнсь, a це може дати ли-
ше Ізраїль. Проте політика 
Ьен Гуріона інша. Він бачить 
відродження жидівства лише 
в Ізраїлі. 

Проблема, яку переживає 
жидівство, близька чи може 
бути близька й іншим наро-
лам. Життя народу можна 
формувати і про ці форми рі-
шатн. будучи лише активним 
членом цього народу з усіма 
обов язќами і привілеями. 
Здалеку, з еміграції можна 
лише простягнути помічну 
Руку. І найважніше, щоб не 
потонути у чужому морі на 
чужині, потрібний постійний 
звязок з краєм, потрібно ці-
кавитись і жити проблемами 
краю. 

Т. 

Кчжний епідомяя украгилці. та 
КІ.ИЧІН СЙІДОМП іжраінка ітаажа-
ють гноїм оЛов'язкок стшт. с 
рядах Українського І?чрлдмого 
Союзу, щол сттм чятктт 
Мі н а ш а кадри тцции Уиіт. 

Інсьиид о^цщшжкіа. 

. 
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ПЕРЕД ПОЧАТКОМ ШКІЛЬНОГО РОКУ 
В ШНОЛАХ УКРАЇНОЗНАВСТВА 

-У зв'язку з початком ново-
го шкільного року. Шкільна 
Рада при УККЛ розіслала Д а -
рекціям спій черговий обіж-
ник, який торкнеться порядку 
навчання, а також обіймас 
певні норми поведінки учнів. 

Так, згідно з обіжником, всі 
учні українознавчих шкіл від 
П - г о д о 15-го року життя не 
можуть ўвечорі довше перебу-
аати поза домом, як до години 
дев'ятої, я'ўчні під 16 до 18 
літ, не можу?ь перебувати 
довше поза домом, як до 11-ої 
год. вечора. Далі , обіжник 
просить Дирекції інтсрвсува-
тися і керувати участю учнів 
в огляданні фільмів (кіно) . 
Учні позннні оглядати тільки 
конструктивні фільми, апро-
боеані Дирекцією школи, яка 
повинна старатися ізолювати 
дітей від д є м о р а л і зуючнх 
фільмів. Також поручається 
дбати, щоб учні не пробували 
вживати тютюну н алького-
лів. В публічних забавах учні 
українознавчих шкіл можуть 
брати участь тільки в това-
ристві когось ч батьків. 15-16-

літні не м о ж і т ь бути довше 
на забаві, як до години 12-тої 
вночі. Поза тим У п р а в а 
Шкільної Ради доручає Д и -
рекціям відбуті: н а р а д и з 
батьками, на яких в першу 
чергу треба зпсрнутн особли-
ву увагу батьків на релігійне 
виховування дітей. 

Треба з признанням відзна-
читн ці заходи Шкільної Ра-
ЧИ. Про розбещеність шкіль-
янх дітей занадто багато чн-
тасмо та й самі маємо можлн-
мсть спостерігати їх поведін-
ку на вулиці, о собвеях і т. д. 
Тому старання Шкільної Ра` 
ди та Дирекцій українознав-
чнх шкіл і наших педагогів в 
напрямку ізолювання наших 
дітей від шкідливих впливів, 
іаслуговують на признання. 
Треба тільки побачати, щоб 
і батьки співпрацювали в цій 
ділянці з нашими педагогами. 

Між іншим Шкільна Рада 
розіслала школам проект нс-
зого пляну навчання до ви-
пробування та виправлення 
на місцях педагогічної праці. 

П. В. 
' ^ ^ # ^ ^ ^ # ^ ^ ^ ^ d 

СОЮЗ УКРАЇНОК АМЕРИКИ 
Від. 64 з ІІю Норку і Від. 65 з Ню Брангвіку 

— в л а ш т о в у ю т ь — 

ВЕЛИКИЙ 
П І К Н І К 

в УКРАЇНСЬКОМУ СЕЛІ — Банид- Крук, Н.. Дж. 
в НЕДІЛЮ, 15-го ВЕРЕСНЯ 1957 р. 

ПОЧАТОК о год. 2-ій по полудні. 
. МУЗИКА - Б. ГІРНЯКА ^ 

МІЖ НЕСПОДІВАНКАМИ : 
1. ФУТБОЛЬНІ. ЗМАГАННЯ Олд-Боїв старші пнноис 

УСК (Ню Порю — СТРІЛА (Трснтон): в складі Олд-
Боїв виступлять бувші змаѓўни „України", „Сяну" та ін-
ших знаних клюбів. 

2. Вежі І лмигяння-у відГіншиіці плнстунок з Ню Порќу. 
Пасссйку і Джерзі Ситі. 

3. Циганка-ворожка, вудка щастя, биття горшків та інші 
несподіванки. 

ВСЃТУП 1 дол. 
і # 

ДОЇЗД: автами .з` Ню Порќу через Holland тунель, дорогою 
ч. 22 До Бавнд Бр`уку, через миѓт до South Bound 
Brook, звернути вліво на Canal Road, 2 милі до 
Cedar Grove Road. 

ТОВАРИСТВО „ЗАПОРОЗЬКА СІЧ", 
Відділ 102 УНСоіозу в ГЕРКІМЕР. Н. Н. 

- о б х о д и т и м е -

50-літній Ю В І Л Е Й 
СВОГО ЗАСНУВАННЯ 

в НЕДІЛЮ, 15-го ВЕРЕСНЯ 1957 р. 
в залі У. Н. Диму — 231 KinR Street. 

ПРОГРАМА СВЯТА: 
БОГОСЛУЖЕННЯ; 
Опісля, о год. 1-ій по пол.. буде СНІЛЬНИП ОБІД, на якому 

будуть присутні ГОЛОВНІ урядники Р. СЛОБОДЯН і рад-
ний В. ПУ'ЗАР; 

По обіді відбудуться ОКРУЖНІ НКІ'ЕДКОНВКНЦІИНІ 
ЗБОГН, на які запрошується до участи урядникіп і делс-
гатів таких Відділів:' 21. Зв. Ж 39. 121. 202. 217. 286, 
269, 288, 316. 317. 330. 343, 367. 437. 488, 484. 

ЗАПРОШУЄМО ВСІХ ДО ЧИСЛЕННОЇ УЧАСТИ ! 
Управа 192-го Відділу : 

Ярослав СЕНИШИН 
І.ікко ВЕРЕЩАК 
Матвій ПОЛЃЃИЛО 

10,000,000.00 майна 
С К Л А Д А Й Т Е 

СВОЇ ОЩАДНОСТІ 
в н я її б і л ь ш і й 

УКРАЇНСЬКІЙ ЩАДИИЧт КАСІ 

The PARMA SAVINGS Co. 
(раніше: The Ukrainian Savings Co.) 

Рік основинHл 1915 

Кожне конто обезпечене ва 510,000.00 

платимо Д т ? % відсотків 
ііриннмасмо ощадпості з усіх стейтів ПОШТОЮ 

Пкиііть т і Інформації 
Main Office Ukrainian Office 
5839 RIDGE ROAD 2190 PROFESSOR STREET 
PARMA 2 9 , О Ц Ю CLEVELAND 1 3 , OHIO 
^ ПІДДЕРЖУЙМО СВОЇ ПІДПРИЄМСТВА . 

З ЖИТТЯ ГРОМАД І ОРГАНІЗАЦІЙ 

Йоккерс. Н. Й. Дітройт, Міш. 
ШКОЛА Українознавства, 

22 червня ц. р. закінчила свій 
шкільний рік 8-клясоцгі Школа 
У к р а ї н о з н а вства, яку веде 
Батьківський Комітет в рлмках І 
Г-ва Рідна Школа в Дітроаті. 
Схід. 

Добрий успіх в науці осягну-
іо 166 учнів-учениць, в цьому 
15 православнях. Зі звіту ди-
ректора д-ра М. Дольницького 
довідалися батьки, що в мину, 
чому шкільному році Школа 
Українознавства зробила дуже 
поважний крок вперед. Дуже 
помітно зросла карність, пра-
пнльна фреквснціп та ссріозне 
трактування' науки учнями. 

Зворушливим моментом було 
роздання свідоцтв та прощання 
абсольвснтів-(ок) 8 хляси. Ди-
ректор школи Дольннцькнй по-
бажав їм успіхів в дальшій на-
ўці та апелював, щоб, згадуючи 
юні дні — дні весни, не забули 
також хвилин, перебутих в 
Школі Українознавства, яка 
старалася по своїй змозі дати 
їм необхідне знання та защспн-
тн любов та пошану до Укра-
іни, країни їхніх батьків. 

Щирими словами подякувала 
абсольвентка О. Барнич днрек-
торові та цілому українському 
зборові за їхній труд над ними. 
Вона запевнила всіх, що набуті 
знання, любов та пошану до 
країни, з якої вийшли їхні 
батьки, вони заховають у своїй 
душі на дальшому життєвому 
шляху. 

Згадати ще належить, що 
Батьківський Комітет вів у зві-
товому шкільному році дволіт-
нін вищий курс українознав-
ства, на якому були записані 24 
слухачі. 

РідношкільнІ установи приго-
ТОВЛЯЮТЬСЯ ДО НОВОГО ШКІЛЬНО' 
го року. Винен ДО 8-КЛЯСОВОЇ 
школи українознавства назна-
іено на день 7 вересня в 3 год. 
в „Українській Хаті", — а по-
чаток науки на суботу 14 верес-
ня. Вписи на дворічний акаде-
мічннй курс українознавства 
будуть 6-го вересня, а початої; 
викладів буде в п'ятницю 13-го 
вересня ц. р. в школі Коперннка. 

Повістю в цьому шкільному 
році буде курс української мови 
для молоді, яка зовсім не знас 
нашої мови, та курси украіись-
коі мови для тих абсольвентів 
парохіяльної школи — які бу-
дуть бажати продовжувати на-
уку рідної мови. Впис на ці кур-
си буде дня 21 вересня ц. p.. в 
год. 2.30 п. пол. в школі Копср-
иика. 

Дитячий садок почне свою 
працю в перших днях жовтня. 

Тепер слово за батьками, `їй 
всі вони впишуть своїх дітей 
до рідношкільинх установ? Чи 
Українська Спільнова в Дітрой-
ті свідома того, що національне 
виховання вашої дітвори г. її 
найважливішим завданням 
сучасну хвилю? Чи вона дасть 
Рідній Школі потрібну мораль-
ну.та матеріяльяу поміч? 

Відповідь на ясі ці питання 
дясть місяць вересень 1957 р 

А. Заолітний. 

Ставайте членами Українського 
Народного Союзу, т тим САМИМ 
1 стпаластосАми 14-ти Mtm.Ho-

нового майна ор.`аяізалЛ! 

Лемки допомагають своїм 
братам в Польщі. 

Заходами новоосноваиого Від-
ділу Організації Оборони Лем-
ківщинн в Ионксрсі, переведено 
Дві збірки серед лемків Ионкер-
су й околиці для допомоги 
тим українцям в Польщі, що 
повернулися з польських захід-
ніх „зсм одзисканих" на Лем-
ківщииу. 

Як відомо з приватних листів 
і часопису „Наше Слово", що 
появляються українською мо-
вою в Варшаві і с органом Ук-
раїнського Культурно - Освіт-
нього Товариства в Польщі, ті 
поворотці застали свої госпо-
дарства у рідних селах або ціл-
ком знищені, або таї: поруйно-
вані, що потребують ґрунтовної 
направн. Найчастіше трапля-
стьск так, що хоч поворотці і 
застають своі хати оцілілі, то в 
них сидять польські осадники, 
яким польський режим понада-
вав на власність ті українські 
господарства. І з яких вони не 
хочуть вступитися. 

Наші люди повертають з за-
хідньої і північно' Польщі на 
рідні землі часом і без дозволу 
польських властей, бо польсь-
кпй комуни 'тичини режим не 
радо лускаѓ, українських за-
сланців додому. Таким поворот-
цям на власну руку варшавсь-
кнй режим за кару не дас жад-
ної допомоги для відновлення 
їхніх господарств, і тому вони 

на початќих попадають у вели-
,:у нужду. І саме тим поворот-
цям повинна поспішити з допо-
могою українська еміграція за 
океаном. Відділ Організації 
Оборони Лсмківщини в Ионкер-
(і вже перевів дві збірки на до-
ігомогу українським поворотцям 
з польських західяіх земель до 
села Розділя і Гладншова на 
Лсмківщнні. 

Одну збірку для поворотцін 
до села Розділ ь перевела член-
ка Управи Відділу Іваина Бе-
ньовська з Ионкерсу. До села 
Розділь повернуло з західиьої 
Польщі на власну руку, без 
дозволу й допомоги польського 
уряду, 14 українських родин і 
вони просять своїх рідних, зна-
йомих і односельчан допомог-
ти їм. В листі до І ванни Беньов-
сь::оі ті поворотці пишуть: „Мн, 
краяни з Розділя, котрісме по-
іернулн з західиьої Польщі до 
-люго рідного села, звертаємось 
до Вас 'всіх з великом просьбом. 
абн Вн нам дали яку маленьку 
поміч. Мн, що повернули ДО 
Розділя. то більша кількість не-
иас хат зовсім, а ті, котрі ма-
ють. то суть або знищені зовсім, 
або сидять у них поляки і не 
чотять нам підступити наших 
хат. Наразі %'ряд польський не 
дас нам жадної допомоги, никто 
не спитається, чи ти їв, чи -ні, 
як тн жнг.ш, так люди сидять 
по дві і три родини в одній ха-
гі. всьо на купі, і чекають, чи 
надійде для них та вільна хвн-
лина. чи треба буде пропадати. 
Всі ми живемо так, як цигани, 
но цигани мають свої власні 
вози й буди, а ми навіть не ма-
г.мо права допоминатися про 
свої будинки. Сподіваємося, що 
Ви там подумаєте про нас. і мо-

В П'ЯТУ РІЧНИЦЮ СМЕРТИ 

бл. п. ЯКОВА НОРНАТА 
відправиться 

СЛУЖБА БОЖА 
в СЕРЕДУ, 11-го ВЕРЕСНЯ 1957 року 

о год. 9-ІЙ рано 

в церкві св. Юра в Ню Норку. 

але raze: I3XZ razcz і з : 

УВАГА! НЮАРК, Н. ДЖ. УВАГА! 
П О В І Д О М Л Е Н Н Я 

в ПОРОЗУМІННІ 
з Управою Української Парохіяльної Школи 

ся. їв. Хрестителя в Нюарку, 

МИ ПРОДАЄМО 
У НАЙДИ КРАМНИЦІ ВЗУТТЯ, 
обов'язкове для учениць і учнів 

у щоденному ношенні із шкільним одностроєм. 
Ціни: $2.98, 3.98, 5.98, 6.98, 7.98 

СПКЩЯЛЬНИИ ОПУСТ тільки для учениць і учнів 
Школи св. їв. Хрестителя. 

УКРАЇНСЬКА ФІРМА ВЗУТТЯ гавЕРля 
HOWERLA SHOES 

203 Springfield Ave. Newark, N. J. 
9 

Вільне парќування авт для ВІН. Покупців на В А: ЛІ Esso 
Station (біля домівки Плпсту) — 15-27 Ek-lniunt Ave., 
Newark, N. J. 

Бв з ѓ : а с гзхг ш = ГЗСЕГ 

же якось нам поможете. Не за-
бувайтс про нас, допомагайте 
нам в нашім тяжкім життю, 
щоб бодай наші діти забсзпсчн-
ти і їхнє будуче жнття, може 
хоч они колись дочекаються 
кращого жнття". 

Для тих поворотців до РоздІ-
л.ч жертвували: І. і М. Беньов-
ські $10; по $б: Варвара Лсвін-
ська, Михайло "`Дудра, Юрко 
Млннар і Ольга Млинар; Ната-
лія Стрийська жертвувала $2, і 
Анна Корінь %І. 

Другу збірку перевів секретар 
Відділу Юрко Ковальчик для 
одної -родини, яка повернулася 
з західньої Польщі до рідного 
`ела Гладншова на Лемківщині. 
Пожертви зложнлн: Ковальчик 
Юрко й Міна $25; по $20: Іван 
і Анна Грабан і Василь Ќоваль-
чик: по $10: Марія Грабан, Аи-
ірій І Мелька Теличка, Алек-
нндра й Олена Ковальчик. Ан-
ьі й Вальтер Новаковські, Сте. 

пан Мадзура і Анна Чолій з 
роду Гиба: Розалія Пилнпншнн 
515; по $5: Марта Панко. Мн-
чайло Пнлнпншнн. Емілія На-
пара і Марія Дроздовнч. 

Гроші з обох цих збірок вже 
переслано до Польщі. 

Відділ підготовляє дальші 
збірки, щоб поспішити з допо-
могою потребуючим українсь-
кнм поворотцям з західиьої 
Польщі в інших селах. 

Ст. Ж. 
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ШКОЛИ ТАНКУ І РИТМІКИ 
проф. Ірини Голубовської 

ДЛЯ ДІВЧАТ І ХЛОПЦІВ 
П Р И Й М А Є Т Ь С Я : 

1. НЮ ПОРК : 
„САМОПОМІЧ" - іиж. О. Гладншовський. 

2. ФИЛАДКЛФІЯ : 
телефонічно — STiyenson 7-1950; та в БАЗАРІ. 

3. НЮАРК : 
„САМОПОМГЧ" — радник. Т. Олесницькнй. 

л 
Спсціялишй САДОЧОК танково-музнчннй для ДГТЕП 

в роках 3 до в. 

Ю++++Г++О-Г+О++'Г^++-Ї+++ФФФ+++++++++І 
. . , , , - - - ... - f r 

Короткі Вістки 
О У вівторок 3-го серпня до 

нюйрркського порту прибуло 
9,300 пасажирів на 12 кораблях. 
Цс найбільше число пасажирів, 
які протягом одиого дня завда-
ли праці урядовцям Митного 
уряді-, Уряду Іміграції та сані-
тарним інспекторам. 

џ Уряд Венесуелі повідомляг., 
що в 1960-му році відбудеться 
в Каракасі Міжнародний Ярма-
рок — Виставка, в якому візь-
муть участь торговельні і про-
мнслові фірми з різних країн. 
Ярмарок відбудеться на 500-ак-
ровій площі, яка залишиться 
після виставки як міський парк. 

Џ В Об'сдііаинх Націях прий-
нялн на тимчасову працю — до 
кінця літніх ферій — 15-річну 
Розалію Колбі з Бруклииу (Ню 
Порі; і. яка виявила особливі 
філологічні здібності: з днтнн-
ства захоплюється китайською 
та іншими далекосхіднім!! мова-
ми. Вона сама з'явилась до сек-
ретаріяту Об'єднаних Націй із 
запитом, чи дадуть їй працю 
після закінчення школи. 

9 Махмуд Елівазов — овс-
чнй пастух в горах Азарбай-
джану дав іктервю представни-
кові азарбайджанського Комсо-
молу на тему довговічностн. 
Махмуд мас 149 років і втіша-
сться повним здоров'ям — якщо 
вірити комуністичній пресі. 

9 У Бостоні, Массачусстс. 
власники площі для парісуван-
ня авт купили 6-повсрховпй 
дім, в якому від 1909 року міс-
тнвся оперовий театр, де співа-
ли такі славні співаки, як Енрі. 
ко Карузо та інші. Будинок роз. 
беруть, а на його місці влашту-
ють площу для парќування авт. 

І СКРИПАЛЬ 
Я Р О 

СОЛІСТ 
МИГАСЮК 

професор Державної Консерваторії в Чернівцях, - Дрсз-
дснської Консерваторії; член і соліст Дрезденської Філ-
гармонії; професор Мюнхенської Академії Музики, — 
Дорнбірнської Музичної Школи і довголітній соліст Ав-
стрійськоі Радіовнсильні "Sender-West" (Інсбрук-Дорн-
бірні, соліст оркестри прн "Sender-West", член У. М. І. 
у Фнлвделфії і, керівник скрипкового відділу і струнного 
ансамблю ори "Rudolf Steiner School", Ню Поріс — 

-вчить-
гри на скриніџ, камерної музики і струнного 

ансамблю, від початќій до концсртової 
зрІЛОСТИ. 

Проситься про листовне зголошення на адресу : 
в Н ю П о р ќ у : у Ф и л а д е л ф і ї _ : 

RUDOLF STEINER SCHOOL 6930 Мс. Callum Street 
15 East 70th Street Philadelphia 19, Pa. 

New York 21, N. V. 

" 

Українська Музична Студія 
у ФИЛАДЕЛФІЇ 

під проводом нроф. ЗОЇ ЛІАРКОВИЧ 
— О Г О Л О Ш У Є — 

ВПИСИ на ши. рій 1957758 
на такі Відділи : 

фортспіин проф. ЗОЯ МАРКОВИЧ; балетний - під 
мистецьким проводом балерини ЛНН11 КІ'Л'ЃЛЯЌ. 

ПОЧАТОК науки — фортепіян — від 10-го воресня 1957 
балетний — від 1в-го вересня 1957. 

БЛИЖЧІ ІНФОРМАЦІЇ можна одержати при — 942 II. 
фрі'їм., і і и вул. у Филадолфії, або тсл.: МА 7-0935. 

Управа Музичної Студії 

L 

Український Технічний Інститут 
у н ю ПОРЌУ 

провадить З А П И С студентів на В Е Ч І Р Н І 

ТЕХНІЧНОГО КРЕСЛЕННЯ 
Запис приймається ЩОДНЯ від год. 2-ої дня до год. 7-оі 

вечори в канцелярії Інстігтуту : 
320 East 14th Street, New York City 

1 

УКГЛІІІСЬКПП НАРОДНИЙ СОЮЗ І „СВОБОДА" — ЦЕ 
ТВЕРДИНІ УКРАЇНЦІВ У ВІЛЬНОМУ СВІТІ, ЯКІ МАЮТЬ 
ЗА СОБОЮ 60-ЛІТіиО ІСТОРІЮ ПРОВІДННЦТВА В ПО-
лггичних. КУЛЬТУРНИХ ТА с о ц і а л ь н и х ЗМАГАВ-

НЯХ НАШОЇ ІМІГРАЦІЇ В АМЕРІПІІ. 

ОиОЩ0ЦиіМЮООУОЄГ9Ф^їЊУФУЬѓ?^і?Ж^ 

УКРАЇНСЬКА ГРОМАДО! 
Розвиваючись завдяки підтримці українців, У ТС розбудувала 

свої закордонні представництва майже в усіх країнах поселення україи-
ців у вільному світі. 

На терені Америки масмо слідуючі Представництва : 
Mr. W. LAHOSHNIAK 
1П28 К і'пі І worth Ave. 
Cleveland 13, Ohio 

Tel.: PROspcct 1-06ІШ 

Mr. O. POKOTYLO 
519 — 5th St., N. K. 
МіппсароІІч, Minn. 
Tel.: ѓЄ 2-2045 

Mr. R. REYNAROWYCII 
10 Garden Street 
New Haven, Conn. 
Tel L. O. 21511 

Mr. M. SLOWIKOWSKYI 
107 Human Street 
Rochester 21, N. V. 
Te l : HOpkins 7-7166 

ЗврртяПтенл за НОВИМИ ЦІННИКАМИ до наших Представництв, вбо до ннг 
безпосередньо. На міѓці Вн також зможете дістати бажані інформації, оглянути 
пробки наших матеріялів та замовити пакунок 

5 Постачас.мо товари ДОБРОЯКІСНІ. ПРАКТИЧНІ. НЕОБХІДНІ, щоб задовольни-
Ь тн вимоги українських ПОКУПЦІВ на ЧУЖИНІ ТП рідних вдома: МІЦНУ ШКІЃЛ' 
S та ВЗУТТЯ, ЛІН`ЛІНСЬКІ ЕКСПОРТОВІ ВОВНЯНІ МАТЕРІЯЛИ. РЕЧІ 
S ХАТНЬОГО ВЖИТКУ, ЛШІІ тощо. 
v Достава папок додому ГАРАНТОВАНА, нндаг.мо їх без знтримкн звнінйною. або 
^ (з додатковими оплатами) ЛЕТУНСЬКОЮ поштоиі. Товарів не підиінюсмо. 
А Гарантуг.мо доставў всього того, що замовлено. 
S # 

Ч М а ю ч и н а м і р р о з б у д у в а т и П р е д с т а в н и ц т в а У Т С у вѓіх укра їнських о о с р е д -
vs ках А м е р и к и , п р о с и м о к а н д и д а т і в на П р с д г т а в н и к і в інісатн н е г а й н о д о Ц е н т р а л і 
V Л'ТС про у м о в н с п і в п р а ц і . 

? # 

^ ЦЕНТРЛЛЯ У Т С : 

A. Z. UKRAINIAN TRADING COMPANY 
1-1а HUNT St., LONDON, VV. 11, GR. BRITAIN. 

a 

flTAIN. 

^ 

УКРАЇНСЬКИЙ ТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ 
що його затвердила Рада Регентів штату ІІю Иорк 

^ ПРОВАДИТЬ ЗАПИС ^ 
студентів на перше півріччя 1957758 навчального року 

на основні відділи : 

Економічним (I-VIII семестри) 
Політичних каун (I-VIII семестри) 
Інженерний (1-М семестри) 
Філософічний ( A r t s # S c i e n c e ) (I-VIII семестри) 
Педагогічний (І семестер) 

Иа всі ці відділи принмасться и(.оОц :; знкіпчоіюш СІ'Л'КДІПЮЮ 
ОСВІТОЮ (гімназія, гагі-скул та ішш типи ссіюдньої школи). 

Провадиться також запис ќа курси : 
ТЕХНІЧНОГО КРКГЛКЛНЯ (початкова група й підвищгнг 
навчання); ШШІІОІ`ККСКШАВСТВА; АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ 
(початковою ft нідпііщсноіо навчання; УІСРАЇН('ЬКОІ МОВИ 
(початковою ft підвищеного навчання); ФРАНЦУЗЬКО! МОВИ 

й САДІВНИЦТВА. 

Особи, Оса л'ікіпч'чюі ссім?дньоі освіти приймається на 

ПІДГОТОВЧІ КУРСИ (МАТУГАЛЬШ). 
У. Т. І. маі; право приймати також студентів з-поаа ЗДА 

на ітудентські візи. 
т 

В справі додаткових інформпціп, зисртатні'Ь бс:ніоссррлньо, 
листовно чи тслсфонпіни : 

UKRAINIAN TECHNICAL INSTITUTE 
320 EAST 14th STREET — NEW YORK 3, N. Y. — U.S.A. 

Tel.; GR 5-1971 

УКРАЇНСЬКИЙ ТЕАТР в АМЕРИЦІ 
під мистецьким керівництвом 

Йосипа Гірняка. 

ВІДКРИТТЯ СЕЗОНУ 1957-58 PP. 

Роберт Бюркнер 

КНЯЗІВНА НА ГОРОШИНІ 
МУЗИЧНА КОМЕДІЯ - КАЗКА НА З ДІЇ. 

Травестія українською 
Постаю - О. ДОПРОВОЛЬСЬКОЇ 
Оформлених О. ДЯДИНЃОК 

мовою — В. СОФРОНОВЛ - ЛЕВИЦЬКОГО. 
Муѓшка ІЃ. ФОМЕНКА 
Mv .пічний супровід Знуко Лапііі-ної ОтулІІ - ЛТА 

ШО ПОЃЌ, И. И. — ЗАЛЯ: Junior HiRh School — "В" Ave. 
14-го ВЕРЕСНЯ 19S? р — о ѓод 7:30 вечори 
13-го ПІ ЇМ ( і ї м 1957 р. — о год. 4-М по пол. 

Для молоді по зниженій ЦІНІ. Квитки: АГЌА І ЕКО. 
ПіоМ'К. М Дж. ЗАЛЯ: Української Централі 

22-го ВЕРЕСНЯ 1ПЛ7 р. — о год. 7:80 вечоре 
Ќнитки — у крамниці БАЗАР. 

ФИЛАДЕЛФІЯ, Па. — ЗАЛЯ: Горожанського Ќлюбу 
?Я-го ВЕРЕСНЯ 1R.VJ р. — о ѓод. 7:Я0 Печор} і̀ 

Ні"туп за програмкими. икі можна напутн в БАЗАРІ.-

^1 



в n Р А а а т 
9 PROFESSIONALS HELP 9 

ПРИЙМЕМО 
i.H.ji.mi продавця, українця, 

що анас добр^ українську мову 
до 35 р. життя. Л'адібненнй мі--
ханічно. повинен зняти англій 

ську мову. 
Стала платня, плюс провізія. 

Подати перебіг життя та рефе-
ренціі: Писати піл адресою: 

Mr. F. MOSCATO 
2110 Honeywell; Apt. 10 

Bronx 60, N. Y. 

о П Р А Ц Я т 
т Help Wanted Male-Female # 

Досвідчені 
ОПЕРЕИТОРИ (-KH) 

дл шиття ліпших суконок. 
TRIO DRESS CO. 

236 W. 26th St. 
New York City 

Телеф,: WAtkins 4-5673 

MEN — WOMEN 
Miscellaneous 

Factory Work. 5 day week. 
Some overtime 

Steady Employment 
Union Benefits. 

ST 4-7880 Ask for Mr. Taytof 

S) MOVIES—THEATRE 9 

ОСТАННЃЯ ДЕНЬ ! 

„НАЗАР СТОДОЛЯ" 

і 

"GARMAN JUNGLE" 

AMERICAN THEATRE 

3rd Street, N. Y. C. 
(Bet. Ave. "B" 6 W ) . 

CA 8-6875 

о П P А Ц Я 9 
. HELP WANTED MALE в 

МОЛОДІ МУЖЧИНИ, 
скорі, жваві. 

Фабрика паперу, досвід не пм-
трібниА Добра нагода, аванс 
Початкова платня $ 1.20 на гол 

Вигоди. 
OENERAL FIBRE PRODUCTS 

73-33 Woodhaven Blvd., 
Glendale, Long Island 

СТОРОЖІ 
For All Around General Cleaning 

of Building 
Голоситнсь: 

FAIRLE1GH - DICKINSON 
UNIVERSITY 

Rutherford. N. I. 
See Supt. D. J. McEvoy 

at Gym. Bldg. 

МАШИНІСТИ 
Досвід при 

Lathe-milling machines iS Shapers. 
Навчиться орудувати машиною 

деревних виробів. 
Вік 30-50 років — добра платня, 
постійна праця, госпіталізація 
— хворобове. Забезпечення на J 

життя платить компанія. 
11 миль на північ від George 

Washington Bridce. 
FRED REUTEN Inc. 

231 Herbert Ave., Closter. N. J. 
Tel.: CLoster 5-1800 

RF^LJESTATE^ 

Якщо масте діло до 
Real Estate 

зверніться до нас 
RICHTER A KAISER 

Incorporated 
164 Remsen St., Brooklyn I, N. Y. 

MAin 5-2264-65-66 
Adjacent to "Ave Maria" Shop. 

ПРОДАСТЬСЯ 
3-род. дім. ґараж на 2 авта, бон-

ґало. 2 кімнати, велика веран-
да, площа 100 х 400 ф., паро-
ве огрівання, місячний дохід 

150 дол. 
Дім побудований тому 3 роки, 
близько склепу і автобуса, сос-
новий ліс, здоровий клімат лі-
том і зимою. Продасться з ува-
гн на виїзд — за 13,800 дол. 
Вся обстановка в домі, у підва-
лі -І та кухня. Якщо хочете ку-
пнти дешево — приїжджайте, 
або пишіть за подробицями. 
Також 2 доми, одиородюші, по 

6 кімнат, парове огрівання, 2 
Гаражі —. по 9,000 дол. кож-
ннй. І`.і(`нип овочевий сад --
яблуні тц груші. 

Адреса: 
J. KULCHINSKY 

Crescent Ave., CassvUle, N. J. 

LONG ISLAND 
Roslyn (Old Norgate) 

Чудова околиця. Гарна, колон. 
ранча, етил, будована, плоский 
дах. З спальні, 2 лазнички, від 
стіни до стіни килими, відпоч. 
кімната з барою, каб. піяніно, 
холодильник, машина до пран-

ня, 2 патю, гараж на 2 авта. 
36.900. 

Власник MAyfair 12968 (N. Y.) 

о П Р А Ц Я в 
ш HELP WANTED FEMALE # 

Потрібно 
ж ш к и д о о п г е и 

над двома малими дітьми 
( Щ р. і 4 роки — українці). 
Мешкання і платня, згідно 

з умовою. 
Приватний дім в Hillside, N. ). 

Всі вигоди. 
Телеф.: WA 3-6144 по 6-ій веч 

ЛЛПКЛ у аіці 35-10 роиів. Гос-
подиня — заряд цілим домом, 
може бути навіть з дитиною. 
Телефонувати до 6-ої год. ве-
чора. Телеф. Floral Park 4-4117, 
Long Island. 

НА ПРОДАЖ 
Дім з б1,; акр. — WiUiamstown, 

New Jersey в українському 
сусідстві. 4 кімнати і лазнич-
ка. Дім муров. конструкції. 
Олнвн. огрівання гарячою во-
дою. З вилучуванням на літо 
і зиму. ` 

Частинно умебльовано. $ 8.300 
Телеф.І National 9-6637 

ГОСПОДИНЯ — 30-15 р. 
Повний заряд. 

Власна кімната і лазничка. 
Модерний дім. Мусить мати 
останні рекомендації і говорити 
по-англійськи. Буде вдоволеная 

$40-50 тижнево. 
Great Neck. L І. 

Call HUnter 7-6346 or 7-6948 

WRAPPERS 
( j alnj 18-S5 p.) 

1-ша шнфта 7:30 p. — i n . пол. 
5 днів — 40 годин в тижні. 

2-га швфта 4 п. пол. — 12 веч 
5 днів — 371,4 год. в тижні. 

Голоситнсь в бюрі фабрики: 
Street П. — 40 Cooper Square — 

Near A.stor PL 

a PROFESSIONALS в 

Dr. JOZEF SAMOSTIE 
Лікар з Варшави лічить гост-
рі і хронічні недуги головіків 
і жінок, також небезпечні 
шкірні недуги і загальне ос-
лаблення. Гемороїди і жиля-
кн, без операції. Падання 
ќрови до шлюбних свідоцтв. 

X-Rav і Flurescope. 
Години: 10 рано до 6:30 — 
понеділки, середи і суботи. 

Лікування жіночих недуг. 
220 Е. 12th St., New York 

(між 2-3 Евс.). 

CORONA, L. I. 
42 Ave. Ecke 99 Street 

Тепер можна оглянути. 
Новий стилевий однородининй 
муров. дім. Одна переіздна зо-
на (3 бльоки від Junction Blvd.. 
IRT-Station, яка лучиться з ВМТ 
8 Ave. і Long Island Railroad) 
б велігкггх кімнат, і ' і лазничкп. 
всюди 3 рази плястеровано, ви-
кінч. підвал, венецькі заслони, 
кол. лазничка, Голливуд кухня 
з кал. вбудованою печею І га-
зовими пальниками,', великий 
залізний паркая. Близько до 

школи, церкви і склепів. 
Чисте газ. парове огрівання. 
Найліпше купно на Лонґ Ай-
ленді. 25 років ѓіпотеки, умови. 

HYLAND REALTY 
WH 3-3162 NE 9-9509 

НОТИ — МУЗИКА 

‚ЛЃИСТОПАД" 
для чоловічого хору а баржі 

сольои і фортео. 
СДОва Р. Купчнлського, 
музика О. Залесшого. 

Ціпа: 80 шгт. 
Замовляти: 

"S V О В О D А" 
Р. О. Box 346, }ereev Сѓѓу S. N. І 

RESTAURANT 

RESTAURANT 

Повний обід від $2.85. Бенкеті 
на 10-1,000 осіб. На бажання 
приватні залі. Спеціяльно менш 
на групові обіди, прийняття, ве-
сілля і т. д . Ревія-тапиі. Нере-
кускн від полудня до 3-ої год 

CARL HOPPL'S — VA 5-6035 
Valley Stream Park Inn. 

Merrick Rd. Valley Stream , L. I 

GR1PSHOLM RESTAURANT, Inc 
324 E. 57th SL 

New York 22, N. Y. 
Найкраще шведське 

"Smoergasbord". 
Перекуски, — коктейлі, — обіди 

Охолоджено. 
PL 9-6260 

BRONCO CHARLIE'S 
ORIGINAL LOG CABIN — RESTAURANT 

onteuk Highway — OAKDALE, L. I., N. Y. — SAyville 4 - 1 1 3 2 ^ 
Печеня на днќо з бараболяннмн кнпдляии. 

Половина порції для дітей. — Коктейлі. 
ВІДКРИТО ЦІЛИЙ РІК. 

Ф ПОВІДОМЛЕННЯ а 

Чь 
ПОДАЄМО ДО ВІДОМА 

ВСІХ НАШИХ КЛІЄНТІВ, щ о 

НОТАРІЯЛЬІІК БЮРО, ПОДОРОЖЕЙ 
і 

АСККУРАЦІПІІЕ Г.ЮРО 

K0WBASNIUK AGENCY 
з днем 9-го ВЕРЕСНЯ 1957 р. 

переноситься 
ДО НОВОГО ПРИМПЦЕННЯ 

при 28G Е. 10th St., NYC 9 
(навпроти давнішого бюра і 

Tel.: AL 4-8779 

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ УНС 
ВІЛКС-BEPL Па. — В-во 

св. 1. Хрестителя, Відд. 223, по-
відомлнк всіх членів, що збори 
відбудуться в неділю, 8-го ве-
реєцл, u парох. залі, зараз по 
Службі Божій. Проситься всіх 
членів прийти на ці збори, мас-
мо важну справу, яка вимагає 
рішення всіх членів. — Управа. 

ФИЛАДЕЛФІЯ, Па. — Збори 
Т-ва ..Єдність". Відд. 163, від-
будуться 8-го вересня, в домі 
Укр. Ам. Горожан — 847 Н. 
Френклін вул, о год. 12-ій впол. 
Проситься всіх членів прибути 
на призначений час. — М. Кур-
ко. предс; Ст. Филнк, фін. секр., 
Дм. Мнсько. рек. секр. 

КЛІВЛЕНД, О. — Б-вд св. 
Василія Вел.. Відд, 364, пові-
домляс. що місячні збори, які 
мають відбутися 8-го вересня — 
ПЕРЕНЕСЕНО на 15-го верес-
ня. о год. 2-ій по пол. в УНДомі 
- 3161 East 93rd St. Проситься 
про численну участь. - Після 
зборів СМАЧНА ВЕЧЕРЯ. 

Гр. Кукіз, предс.; В. Брез-
дун. кас; І. Кореневич, секр.; 
В. Владика, фін. секр. 

ВРУКЛИН. Н. И. — Три-
квартальні збори Т-ва ім. Б. 
Хмельницького, 158 Відд., відбу-
дутьея в суботу, 7-го вересня 
1957 p.. о год. 8-ій вечора, в Укр. 
Нац. Домі — при 216-218 Grand 
St. Є. Бродиќ, секр. 

СІІРАКГОЗ. Н. Л. — Т-во 
„Українська Січ", Відд. 39, пові-
домляс. що місячні збори відбу-
дуться в неділю, 8-го вересня, 
о год. 3-ій по пол., в УНДомі. 
Проситься всіх членів прийти. 
В суботу. 7-го вересня, від год. 
8-10 веч і в неділю 8-го вересня, 
від год. 12-3-ОІ по- пол., можім 
вилачунати вкладки. Управа 
просить усіх довжників, вирів-
няти всі свої залеглоеті, -
Управа. 

КЛІВЛЕНД, Огайо. — Місяч-
п і збори В-ва св. ап. Петра і 
Павла, Відд. 102, відбудуться 
8-го вересня 1957 p., в церковній 
залі — 2280 W. 7th St., зараз по 
співаній Службі Божій. — М. 
Декан, предс; С. Ќосик, кас : 
М. Вобечко, секр. 

Р О З Ш У К И 

Пошукую 
ОНУФРІЯ і КАТЕРИНУ 

ЛИТВИН, 
зі села Глебівка, пов. Станисла-
иін. Вони виїхали до 'Америки 
в 1911 році, і проживали в 

Jersey City, 24 Pearsall Ave. 
У них г. трос дітей — Юстнна. 
Олена і Микола, які правдопо-

дібно жили в Нюарку. 
Хто знав би про них. або вони 
самі, прошу зголоситись на 

адресу : 
Petro LYTWYN 

626 Е. 11th Street 
New York 9, NYC 

Tel.: OR 7-4735 
Дзвонити від 9 рано до 2 по пол. 

КЛІВЛЕНД. Огайо. — Т-ііо 
.Запорозька Січ", Відд. 251, ма-
гаме збори в неділю, 8-го ве-
ресня, зараз по співаній Службі 
Божій, в церковній залі — 2280 
W. 7th St. — В. Козир, предс; 
Д. Шмагала, секр. 

ВАВНД БРУК, Н. Дж. — Мі-
сячні збори Б-ва св. о. Николая, 
Відд. 344, відбудуться в неді-
лю, 8-го вересня 1957 p., в домі, 
де звичайно, о год. 4-ІЙ по пол. 
Просимо всіх член кинь і членів 
прибути на означений ч а с Ву-
дуть важливі сярави до полаго-
дження. — Гр. Геба, секр. 

КЛІВЛЕНД, О. — Збори Т-ва 
„Сокіл", Відд. 336, відбудуть-
ся в неділю, 8-го вересня, о 
год. 1-ій по пол. Просимо всіх 
членів прибути і вирівняти свої 
вкладки. — Г. Степанеќ, предс; 
Г. Кисіль, фін. секр.; Т. Кдль-
мук, рек. секр. 

ДЖЕРЗІ СИТІ, И. Дж. — 
Т-во „Ќлюб Поступовий", Відд. 
70, повідомлгс членів, що мі-
сячні збори відбудуться у се-
реду. 11-го вересня, о год. 7-ій 
веч.. в приміщенні УНДому — 
433 Hohoken Ave. — П. Костнк. 
секр. 

КЛІВЛЕНД, О. — Т-во ім. І. 
Франка, Відд. 334, повідомляє 
своїх членів, що слідуючі збори 
відбудуться 8-го вересня, о год 
1-ІЙ по пол., в Народнім ДОМІ. 
Проситься довгуючих ЧЛЄИ'В. 
вирівняти свої вкладки. — Н 
Задирецькнй. предс; С. Бога-
шк, секр.. кас; Гр. Дсмковнч, 

рек. секр. 

л в ш е а е е е е е е е е е е е е и е е е е # 
Ставайте членамќ Українського 
Народного Союзу, а тим самим 
, гпіввлагннвамн 18-ти мЬтьйо-

нового майна оргавІаааШ 

Короткі Вістки 
ф Н.п-іч ІІІІИі: англійгьког( 

(феетоду. князь Чарлз, якому ь 
пи`топаді цього рику минас 9 
іоків. почити: лід 23-го вересня 
науку в приватній школі „Чім" 
у Лондоні, де ft мешкатиме ра-
зом із 89 іншими хлопцями. Ко-
ролівська пара платнтнме за 
свого сина 300 фунтів річно 
($840). Чарлз підлягатиме всім 
тим самим шкільним приписам, 
що й усі інші учні. Вони Йдуть 
спати о год. 6.30 веч. і встають 
о 7 год. ранку. Чарлз дістава-
тиме пів фунта цукерків на 
тиждень і 25 і: і і лінѓій ($3.651 
на 10 тижнів. Він мусітнме пн-
`ати кожної неділі листа до сво-
ЇХ батьків. Шкільні товариші 
. г а з и в а т и м у т ь його просто 
Чарлз, а шкільні учителі й слу-
кба титулунатимуть „князь 

Чарлз". 
# В Атлантиќ Ситі, Н. Дж., 

почався вибір „Mice Америки" 
на 1958 рік. До змагань стала 
51 змагунка. Коронація „Mice 
Хмернки" відбудеться в суботу 
7-го вересня. Крім корони I ти-
тулу. нона дістане ще 30.000 до-
і'ярів нагороди. ^̀  

0 Радіо „Вільної Европи" пе-
ростерегло поляків, щоб не вті-
:али на Захід у надії дістатися 
іо Америки, бо — мовляв — 
ЗДА і Канада не впускають но-
внх іміґрантів поза за:соннимн 
квотами. Комуно - польська 
преса вперше за час існування 
радіо „Вільної Есропи" — по-
чвалила ѓу антикомуністичну 
радіовнсильню за П „реалізм". 
Свою пересторогу радіо „Віль-
чої Европи" проголосило у 
зв'язку з утечею 70-х польських 
туристів з корабля „Баторий" 
після того, як цей корабель при-
був до Копенгагену. 

'Сўяўйѓв б підприємствах. 
що оголошуються 

в .JO в о в о д Є' 

Пошукую 
ФЕДЯ ЧАПЛЮКА. родом з 
с. Гермаківка, пов. Борщів. Хто 
знав би про нього, або він сам. 
прошу ласкаво зголоситись но 

таку адресу: 
Dmytro SKRYPNYK 
2042 N. Huron St. 

Chicago,- ІП. 
Пошукую 

ВАСИЛЯ ЛЕНИКА. З пошту 
Підгайці, нар. 1891 р. 1944 р 
мав' перебувати на Чехах. Хто 
знав би щонебудь про нього 

прошу ласкаво повідомити: 
Michael LENYK 

838 N. Maplewood Ave. 
Chicago 22, IU. 

Знана Ювелірна Крамниця 
І РАДООТЕХНІЧНИИ ІМПОРТОВШЇ СКЛАД, 

добре відомий серед української публіки. 

ЇђМ 

Тризуби 
8 14 кар. 

золота. 

Тількищо одержали з Ні-
иеччини відомі коротко-

хвилеві комбіновані 
РАДІЯ 

з автомат. ПАТЕФОНОМ 
на 12 пластинок, наймен-
шого розміру в прекрас-
нім магоневім викінчен-
ні. фірми TONFUNK з 
Гарантією відбору евро-

пейських станцій — 
ціною тільки $169.95. 

Німецькі імпортовані 
ЛІП'ЌШІ 

для відбору короткохвн-
левих передач — 
ціною — $ 7.95. 

Business Opportonrrv 

TAYLORINO A CLEANING 
STORE 

402 E. 6th Stn NYC 
Добре положення. 

Засноване тому 30 років. 
Продасться з уваги на недугу, 

по низькій ціні. 
GRamercy 7-2227 

ЛАНЧОНЕТА — МОРОЖЕНЕ 
Повне влаштування. Доскона-
лий продаж ланчів. Закрито ве-
чорами, крім літа. Ідеальне для 
подружжя. Ціна на скорий про-

даж. Зайдіть, щоб оцінити. 
BROADWAY CONFECTIONERY 
40-34 162nd St., Flushing, L. I. 

FL 9 - 9 0 3 5 7 ^ 4 

K JEWELERS 
218 East 
14th Street 

New York 3, 
f b New York 
ЩЩ T d . : OR 3-5875 
` ^ (у ft Артшгіично 
^ r ^ Д взасонані 
AM ^ ^ ^ k . медалики, 

A^flSf^i власної 
V^L (({^jG^f^ фаПрнкадІІ, 

J ^ П ) м Я Л І М нар зол., 
ѓ С W j ( # 7 52.95.. 53.95 

Й І Внсиласмо також 
v b ^ поштою. 

Фірма KARS є одинокою в Ню Иорку, що мас на 
складі ВСІ МОДЕЛІ та в найбільшому виборі сто-
лові і комбіновані короткохвилеві радіоапарати: 

Telefunken, Blaupurjkt, Grundig, Ambassador 
Nordmende — no найнижчих цінах від $ 59.95. 

Масмо на складі всі ЧАСТИЙЙ та ЛЯМПИ, а репарації 
виконуг.тьон на мі(щи.досвідчснігмн фахіпцпмн. 

Великий вибір ПАТЕФОШВ американських та імпортова-
них -^(‚правдиве HI-FI. 

Т Е Л і л и з о р і і : RCA, General Electric, Emerson, Travler — 
також в кольорах. 

Представництво фірми OMEGA — найновіші моделі 
у великому виборі. 

Найбільший вибір ЮВЕЛІРНИХ ВИРОБІВ з 14 і 18 кар. 
золота, ручних виробів з бурштину, коралів та найліпших 
швайцарськнх ГОДИННИКІВ: Longines, CYMA, Doxa, Paul 
Buhre, Ttssot, Schafhausen" та багато інших, які ми самі ім-

портусмо. 
Наша годннннкарська і ювелірна працівня рекомендована 

фірмою Отека. 
Оригінальні частини для репарацій. 

Направа і чищення годинників з писемною гарантіѓю. 
Всі надраїш виконується в наших майстернях на місці. 

Великий вибір ФОТОГРАФГЧПИХ АПАРАТІВ. 
Імпортовані портативні МАШИНКИ ДО ПИСАННЯ 

від 549.95. 
Німецькі пера PELICAN — від 5 7.95 і більше. 

ГАРАНТІЯ НА ВСІ ТОВАРИ. 
Жадайте каталогів — виконуємо поштові замовлення. 

На бажання продаємо на догідні сплати. 
Крамниця відкрита кожного дня від 9-ої рано до 9-ої веч. 

а 
УВАГА ! Повідомляємо, ЩО мн не внсиласмо жадних лнс-
тів з купонами. Продасмо першоякісинй товар, по наяннж-

. чжх цінах І це с наша найкраща реклама. 

Велика наріжня 
ГРОСЕРНЯ, 

добрий бнзнес і положення. 
Також ланчі. Низький рент, 
продасться з уваги на недугу, 
по поміркованій піні. Зайдіть: 

. А. В. SELF-SERVICE 
442 Lorimer St. 
Brooklyn, N. Y. 

MISCELLANEOUS 

FLUSHING IMPORTED CARS 
135-09 Northern Blvd. 

Flushing, L. I. — FL 3 0 2 0 0 
повідомляє про відкриття 

найбільшого центру заграняч-
них і спорѓових авт 

в North Queens. 
Цілий час в механіків. 

Телефонуйте до нашого інже-
яерного відділу для перемоде-
люпання спорѓ`ового авта та 

спеціяльнн.х перегонових авт. 

Дещо уживані чоловічі 
УБРАННЯ. ПЛАЩІ. ОБУВ'Я 

І Г А Л Я Н Т Е Р І Я . 
Для L -бо і для висилки за 

океан, по ду'же поміркованих 
цінах. Поправки даром. 

LUTA' CLOTHING 
599 W. 187th St. 

00 (St. Nicholas Ave.) 
IRT 191 St. 

ШИТТЯ НА М№У 
1 поправки. 

Ціни знижені до "Labor Day" 
KOSK1 TAILORING CO. 

Adolph Wirkkula — власник. 
1425 3rd Ave. (81 St.) 
Hew York 28, N. Y. 

REgent 7-0554 

Висилаючи ПАЧКИ 
до всіх частин Европи, 

НЕ ПЛАТІТЬ вищої оплати за посилку, як S 8.50; 
Н Е ПЛАТІТЬ більше, як 5% ціни коштів посилки 

і г'арантії достави (це д у ж е важливе); 
НЕ ВХОДІТЬ в діло з ніякою агенцією, яка 

не має авторизованого дозволу на висилання 
пачок; 

СПІВПРАЦЮЙТЕ тільки з поважними агенція-
ми і без посередників; 

Н Е ПЛАТІТЬ жадних засекречених доплат, тнп-
сів і т. п. 

РОБІТЬ Ц Е ОБЕРЕЖНО. 

ЩАДІТЬ ЧАС І ГРОШІ ! 
m 

ПОСИЛАЙТЕ В А Ш У ПАЧКУ 

- БЕЗПОСЕРЕДНЬО -
Ч Е Р Е З ОДНУ З ПОДАНИХ АГЕНЦІЙ : 

PARCEL DEPARTMENT 

GLOBE TRAVEL SERVICE 
PHILADELPHIA 6, Pa. 

716 Walnut SL 
TeJ.: LOmbard 3-3455 

‚Щоденно 9-5; в середи 9-8. 

CHICAGO 32, 111. 
4102 Archer Ave. 

TeL: FRemont 6-6399 
Щоденно 9-7; в суботи 9-B. 

DETROIT 10, Mich. 
6446 Michigan Ave. 

TeL: TAshmore 5-7560 
Від понед. до четверга 9-в; 

п'ятниця і субота 9-9. 

NEW YORK 23, N. Y. 
1991 Broadway 

TeL: LYceum 5-0900 
Доденно, вкл. суботи 9-5 

(закрито в неділі). 

CLEVELAND 3, Ohio 
1165 East 71st St. 
TeL: UTah 1-0307 

Щоденно 10-7; в суботи 10-5. 

So. BOSTON, Mass. 
Room 10, Ellis Bldg. 

409 E. Broadway 
Tel.: ANdrew 8-8764 

Щод. 9-5; четв. 9-7; о'б 8-2. 

„ДІЯДЕМ" УКРАЇНСЬКА КРАМНИЦЯ 
МУЖЕСЬКОІ І ЖІНОЧОЇ ГАЛЯНТЕРП 
ПРОДАЄ — товар найкращих американських фірм по 

найдешевших цінах. 
v ВЕЛИКИЙ В И В І Р Ш Т А Н І В . # 

Маншетв 1 поправки виконується на місці — БЕЗПЛАТНО. 
В цьому самому приміщенні К Р А В Е Ц Ь К А Р О Б І Т Н Я 

ВОЛОДИМИРА ЗАКЛИНСЬКОГО 
виковўе на замовлення ЖІНОЧІ і МУЖЕСЬШ одягв 

(костюми і плащі). 
БУДИНОК: УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО ДОМУ 

140 — 2nd Ave, N. Y. С SP 7-5926 

ІСТІ Українська Ювелірна Крямятщі 
_ J j J I IEWERLY COMPANY, Inc 

E."'l4tn SL, New York City, Tel.: GRamercy 5-74301 
ПЛАТИМО S 20.00 за Ваш сѓарна годинник, без огляду, 

в якому стані, при ЗАКУПІ годинника BENRUS. 
Прим.: Автоматичний, водонепроиикливна, 17 

каменів годинник — ціна $49.95 
Ваш годишшх 20.00 

Остаточна ціна S 29 95 

Купўіте в шдприсмствих, що оголошуються в „СвободЃ'! 

ШКІРА — вже опанована! — Купіть 1 шліть 
Вашим Рідним в Коропі. 

Купуйте прямо по гуртовій ціні. Одержите найкращу nndpy 
на верхи і золі, яка с в нашій країні, по гуртовій ціЩ. — 
Замовдаате спеціяльні ПАКУНКИ з ШКІРОЮ (великий 
розмір) в яких с матеріали на верхв, золі, футрівка і шкіра 
до викінчування. — Чорний колір. 
ШКІРА НА BUCOKI ЧОБОТИ — Ціна шхірв, яку внся-
ласмо до Вас: 1 пара $13.00; 2 парн $25.00; 3 пари $35.00; 
4 парн $45.00 — Ціна шкіри з висилкою до Европи вкл. 
пошт, оплату, мито 1 пересилку: 1 пара $32.00; 2 парн $50.00; 
З пари $67.00; 4 пари $82.00. 
Мн можемо висилати спеціальні пакунки в шкірою прямо 
до Европи, через агента з дозволом в нашому місті. Ціни 
включають всі митні оплати, всі кошти пересилки і контро-
лі та забезпечен`ня гарантії достави. 

Замовляйте сьогодні або зайдіть оглянути. 
9 Відкрито ціляй день в суботу в 
CONNECTICUT LEATHER CO. 

75 Windsor St, Hartford, Conn. — Телефон: Jackson 2-2251 

УВАГА! НЮАРН І ОКОЛИЦЯ! УВАГАІ 
+ У МІСТІ НЮАРКУ ВІДКРИТА НОВА 4 

КРАМНИЦЯ ДЛЯ ВИСИЛКИ 
П А К У Н К І В 

ДО ВСК КРАШ ЕВРОПИ. 
ш Висилаємо поживу, нову і ношену одежу, сукон` 

пі, шкіряні і текстильні вироби, медикаменти І т. 
п. Вишліть своїм рідним І знайомим! 

о Пакунки будуть доставлені до місця призпачгн-
ня протягом шоста тижнів- Посилки вислані по-
вітряною поштою будуть дорубуватися протягом 
7-10 днів. 

Ш Висилаючий одержить особисту посвідку від 
відборця пакунка. Висилки пакунків і доручен-
ня гарантується. 

9 Всі посилки повнотою оплачўетѓься тут включно 
з митом. Той, що одержить пакунок не буде ні-
чого доплачувати. 

КАНЦЕЛЯРІЯ ВІДКРИТА КОЖНОГО ДНЯ ВІД 0-оі ГОД. 
РАНКУ ДО 6-ої Ѓ О Д ВЕЧОРОМ 

В СУ БОТУ ВІД 9-ої РАНО до 4-ої ГОДИНИ ЦОПОЛ У ДНІ, PACKAGE EXPRESS СОУв№ 
314 MARKET STREET NEWARK, Њ J. 

Тел.: (Newark) Mitchell 2-2452 
Зверніть увагу на нову адресу! 

ЃБіля Пенси твенія станпВ в місті ЊоаркуУ. 

" ї Л ComР оп і 
48 Е. 7th St 

New York City 
Телеф,; , OR 3-3550 

Матеріали на занавіси, , 
плахти, накривала — 
в українському стилю. 

FARMS FOR SALE 

КУРИ І IX ВІДБОРЩ 
вдоволені з цісі курячої фармп. 
Все влаштування — містимість 

на 2.200. 
б-кіип. ранча — 3 акри. Кілька 
хвплин від New Brunswick. N. І. 
Щоб домовитися, телефонуйте: 

Kilmer 5-4694 

ТЕПЕР МОЖНА ОДЕРЛСАТИ 
в З Д А 

MORFOSA BEAUTY CREAM 
"GUARDIAN of BEAUTY" 
opera шкірних плям, прищів, 
веснянок й Інших недомагань 

шкіри. 
У`живати на ніч, щоб збудитися 

в повній красі. 
Більшість жінок вживав 

MORFOSA. 
Слоїчок 

м — $ 1.50 

MORFOSA BEAUTY LOTION 
НовнД алииввя "make-up на 

день. 
Вистачить тільки кілька кра-
пель. легко втирати на обличчі. 
Робить шкіру делікатною і пов-
вою краси. Є -в чотирьох відті-
вях: natural, brunette, white and 

rachelle. 
4 oz пляшка — $ 1.50 

ЗАМОВЛЯЙТЕ СЬОГОДНІ: 
THE NEWCASTLE 

LABORATORIES 
Box 592 

Toronto, Ontario, Canada. 
or 

239 DuHerin Ave. 
Winnipeg 4, Man., Canada 

+4+M її В Е Н Д Д М И Н '+++ 
ВІЛІЯМ КОВАЛЬЧИК 

Погребніїќ 
Community Funeral Home 

Air Conditioned 
Занимасться похоронами. Ці-
їж приступні для вс іх Об-
слуга чесна і найкраща. У 
випадку смутку в родині 
кличте, як в день так 1 в ночі: 
Community Funeral Home 

Yonkers, N. Y. 
YO 9-7272 

Lytwyn fii Lytwyn 
UKRAINIAN 

FUNERAL DIRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга Щ и р а І Чесна 
Our Services Are Available 
Anywhere ta New Jersey 

Ш SPRIN0F1ELD AVENUE 
1RV1NGTON, N. J. 

NEWARK, N. J. 
ESsex 5-5555 

ІВАН КОВАЛЬЧИК 
F U N E R A L H O M E 

COMPLETELY 
AIR CONDITIONED 

ЗАЯИМАЄТЬіаі ПОХОРО-
НАМИ В СТИИТЛ 

Міяш пршстутап дай жал 
N E W J E R S E Y 

і І Обслуга чесав І найкраща. 
' У випадку смутку в родимі 

чяжчп хх в дена тав 
І в ночі: 

JOHN 
KOWALCHYK 
129 GRAND STRFFT. 

cor. Warren Street, 
JERSEY CITY 2, N. J. 
TeL HEodersot! 4-5131 

Л І К И І ХІРУРГІЧНИЙ ВИРЯД 
^ НАИВЩПОВЩНІШІ ДАРУНКИ ^ 

(Rlmlfon, Penldlin, Streptomycin, Glucose, Cydoeertoe, 
Vitamins — Irgapyrin, Orlnase (diabetes). 

s 
ЕЗластичні пончохп — бандажі aa пропуклияу — 
пояса на усунення жолудка — і все потрібне 

для домашньої аптечки. 
0 

Є ВИСТИЛАЄТЬСЯ ДО ВСІХ К Р А Ш ЕВРОПИ. Є 
МИТО ОПЛАЧУЄТЬСЯ ТУТ ф ГАРАНТІЯ ДОСТАВИ. 

9 СПЕЩЯЛІСТИ ЕВРОПЕИСЬКИХ РЕЦЕПТ, в 
Пишіть, або телефонуйте: 

В. Feldman Pharmacy 
111 Ave. " А " і 7th Street, NEW YORK О Т У 

Tel.: OR 7-5980 

ІВАН БУНЬКО 
УКР. ПОГРЕБІШК 

Обслутв чесна І наннрали 
ЦШН ПРИСТУПНІ 

John Bunko 
Licensed Undertaker 

A Embalraer 
REASONABLE PRICES 

437 EAST 5th STREET 

New York City 
Telephone: GRamercy 7-7661 

" в + + # # ^ # # # # # # # # Ч І # ^ Ѓ О # Л # # . I 

ПЕТРО ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБННВ 

Занкмавтьси похоронами 
в BRONX, BROOKLYN, NEW 

YORK І ОКОЛИЦЯХ 
Контрольована темпера-
тура, Модерна каплиця 

до ужатќу даром. 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK. N, Y. 
TeL ORcherri 4-25418 


